



**Прогноз на завтра:
не допустить трагедии**

4-я стр.



**Хозяйства
приступили к подкормке
сельхозкультур**

4-я стр.



ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА



Издается с 22 марта 1917 года

№ 48 (25393) 8 апреля 2011 года

www.orp.orel.ru
orp@orp.orel.ru

ПЯТНИЦА



Правда и ложь о Великой Победе

Российское общество против фальсификации истории Великой Отечественной войны. 8—9-я стр.

ПОЧЁТНО РОДИНЕ СЛУЖИТЬ



Поколения сменяют друг друга, но священный долг защищать страну остается главным в жизни каждого мужчины. Раз в полгода сотни парней из разных уголков нашей области отправляются служить в армию, где честно и с достоинством исполняют почетную обязанность гражданина России, становятся защитниками Отечества.

3-я стр.



Её девиз — делать
жизнь лучше

5-я стр.

Осуждена
за покушение
на убийство ребёнка

11-я стр.



Календарь игр
первенства России
по футболу среди
команд клубов
второго дивизиона
зоны «Центр».

Сезон 2011—2012 гг.

14-я стр.

Заседание Правительства Орловской области

7 апреля состоялось заседание Правительства Орловской области, которое провел Губернатор, Председатель Правительства области А.П. Козлов.

Первым на заседании был рассмотрен вопрос об итогах исполнения областного бюджета за 2010 год.

По информации руководителя Департамента финансов В.Г. Щипковой, в 2010 году доходы бюджета Орловской области составили 19,09 млрд. рублей, что на 2,28 млрд. рублей выше соответствующего показателя 2009 года. В структуре доходов налоговые и неналоговые доходы составили 9,7 млрд. рублей (темп роста по отношению к 2009 году — 122,6%), безвозмездные поступления — 9,3 млрд. рублей. По сравнению с 2009 годом темп роста бюджетных доходов от налога на прибыль составил 154%, акцизов — 122,5%, налога на доходы физических лиц — 107,4%.

Расходы бюджета области увеличились по сравнению с 2009

годом на 2,2 млрд. рублей и составили 19,4 млрд. рублей. Существенно выросли расходы на дорожное хозяйство (темп роста — 130%), здравоохранение, культуру и спорт (темп роста — 121,1%), образование (темп роста — 118,8%), социальную политику (темп роста — 111,2%), сельское хозяйство и рыболовство (темп роста — 110,4%).

Финансирование межведомственной инвестиционной программы в 2010 году составило 1,3 млрд. рублей, из них 876,9 млн. рублей — средства областного бюджета, 452,7 млн. рублей — федеральные средства.

В рамках реализации указанной программы в 2010 году был введен в эксплуатацию ряд социально значимых объектов. Среди них: средняя общеобразовательная школа № 50 в микро-

районе «Наугорский» города Орла, фельдшерско-акушерские пункты в н.п. Алмазово Сосковского района и в селе Моховое Покровского района, физкультурно-оздоровительный комплекс в городе Ливны, пристройка к поликлинике Корсаковской ЦРБ, поликлиника на 250 посещений в смену в пос. Змиевка Свердловского района.

В 2010 году дефицит областного бюджета сократился на 54,6 млн. рублей по сравнению с 2009 годом и составил 327,8 млн. рублей.

Подводя итоги обсуждения вопроса, Губернатор области подчеркнул необходимость наращивания темпов экономического развития. «Требуется усилить работу по поддержке малого и среднего бизнеса, повышению инвестиционной привлекательности области», — сказал А.П. Козлов. Соответствующие поручения даны блоку финансово-экономического развития.

Агропромышленному блоку необходимо провести активную работу по увеличению объемов производства сельскохозяйственной продукции, дальнейшему развитию перерабатывающей промышленности.

Глава региона поручил членам Правительства области активизировать работу с федеральным центром по привлечению в область средств госбюджета.

Управлению Федеральной налоговой службы по Орловской области и органам местного самоуправления рекомендовано усилить работу по повышению качества налогового администрирования и обеспечению взъясания недоимок по налогам.

Департаменту финансов необходимо подготовить и направить в областной Совет народных депутатов отчет об исполнении областного бюджета за 2010 год в сроки, предусмотренные статьей 113 областного Закона «О бюджетном процессе в Орловской области».

Органам исполнительной власти области необходимо обеспечить в 2011 году своевременное исполнение мероприятий плана по реализации программы «Повышение эффективности бюджетных расходов в Орловской области на период до 2012 года».

Вторым на заседании был рассмотрен вопрос о схеме территориального планирования Орловской области.

По информации разработчика проекта — генерального директора Научно-проектного института пространственного планирования «ЭНКО» (г. Санкт-Петербург) С.В. Скаторщикова, схема территориального планирования является научно-методической основой для системного стратегического градостроительного развития области. В ней представлена оценка природного, экономического, географического потенциала области, а также намечены мероприятия по его реализации.

В настоящее время по проекту Схемы получены все согласования, предусмотренные законодательством РФ, в том числе от Министерства регионального развития РФ, регионов, имеющих общую границу с Орловской областью, муниципальных образований.

Схема территориального планирования Орловской области сгруппирована в восемь блоков. В них вошли мероприятия по развитию социальной и инженерной инфраструктуры, охране окружающей среды и рациональному природопользованию, а также защите от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, реконструкции и строительству сети дорог регионального и федерального значения, определены потребности жителей региона в жилищном строительстве, образовании, социальной защите, здравоохранении.

Выступивший с информацией по данному вопросу заместитель Председателя Правительства области, руководитель блока инфраструктуры Д.А. Орлов отметил, что Схема территориального планирования Орловской области является основополагающим документом для разработки специализированных программ и проектов, реализуемых в регионе.

Подводя итоги обсуждения, глава региона подчеркнул, что предложенная Схема носит стратегический характер, учитывает особенности социально-экономического развития региона, поэтому реализацию всех инвестиционных проектов необходимо в обязательном порядке увязывать со Схемой территориального планирования.

Органам исполнительной власти области поручено обеспечить обязательное исполнение положений Схемы территориального планирования при утверждении программ социально-экономического развития региона.

Органам местного самоуправления области при разработке документов территориального планирования муниципальных образований рекомендовано учитывать положения Схемы территориального планирования региона.

В заседании принял участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин.

Пресс-служба Губернатора.

В 2010 году был введен в эксплуатацию ряд социально значимых объектов



Средняя общеобразовательная школа № 50 в микрорайоне «Наугорский» города Орла.



Фельдшерско-акушерский пункт в н.п. Алмазово Сосковского района.



Физкультурно-оздоровительный комплекс в городе Ливны.



Реконструкция и строительство сети дорог.



Пристройка к поликлинике Корсаковской ЦРБ.



Поликлиника в пос. Змиевка Свердловского района.

ПОЧЁТНО РОДИНЕ СЛУЖИТЬ



(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Военный комиссар Орловской области С.А. Старков (на снимке вверху) часто встречается с призывниками, рассказывает им об армии. Одна из таких встреч прошла на днях в отделе военного комиссариата области по Северному и Железнодорожному районам города Орла.

— Не надо бояться военной службы, тем более что на Орловщине ратный труд пользуется особым почетом и уважением, — сказал Сергей Алексеевич в разговоре с призывниками. — Служба в армии навсегда остается в памяти как время становления характера. К тому же не нужно забывать, что армейская служба была и остается священным долгом каждого гражданина Российской Федерации.

Военный комиссар поинтересовался у ребят, где они хотели бы служить. Из года в год орловских парней привлекает служба в спецназе, воздушно-десантных войсках, военноморском флоте. Конечно, не каждый из них в силу различных обстоятельств туда сможет попасть, но Сергей Алек-

сеевич говорит, что если желание очень сильное, то военный комиссариат постарается сделать так, чтобы эта юношеская мечта стала реальностью.

По заданию штаба Западного военного округа весной и летом этого года в ряды Вооруженных сил РФ должно быть призвано около 1800 новобранцев из Орловской области.

— Второй год наряд на призыв остается очень высоким, — отметил военный комиссар. — В настоящее время

работают районные призывные и медицинские комиссии, которые определяют степень годности молодых людей и право на получение ими отсрочки от военной службы.

12 апреля стартуют очередные областные военно-спортивные оздоровительные сборы в лагере «Орловчанка». Здесь более чем за десять лет подготовки к службе в армии прошли две с половиной тысячи ребят.

А вот альтернативная граж-

данская служба не пользуется популярностью у орловских призывников: с 2004 года, когда был принят закон об АГС, пройти ее изъявили желание всего восемь человек. На нынешний призыв заявлений не поступало.

— По сравнению с другими регионами страны Орловщина выгодно отличается в плане проведения военно-патриотических мероприятий, — подчеркнул Сергей Алексеевич. — Они охватывают большое количество молодежи, ведутся по многим направлениям и приносят положительные результаты. Такая работа способствует формированию у ребят духовных и нравственных ценностей гражданина и человека, готового выполнить долг по защите Отечества. Особое внимание уделяется подготовке специалистов в системе ДОСААФ. Например, в прошлом году для Вооруженных сил РФ было подготовлено 376 водителей и 45 автослесарей.

В разгар призывной кампании отмечается День сотрудников военных комиссариатов. Датой создания этих органов местного военного управления считается 8 апреля 1918 года. С того времени прошло 93 года. Сегодня они являются территориальными органами Министерства обороны РФ в регионах страны.

В конце 2009 года в этой структуре военного ведомства произошли значительные организационные и кадровые изменения. Вместо военных комиссариатов в районах области было создано 16 отделов военного комиссариата. Все должности сотрудников военкоматов, включая военного комиссара, стали гражданскими. В настоящее время в структуре областного военкомата трудятся более 300 человек. Несмотря на все перемены, они, как и прежде, успешно справляются с возложенными на них задачами.

Антон УХИН.

Фото Андрея САСИНА.

ГУ МЧС России по Орловской области информирует

Использование водных объектов Орловской области для плавания на маломерных судах разрешается после спада паводковых вод и до наступления ледостава. Сроки навигации для плавания на маломерных судах определены распоряжением Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности области с 29 апреля по 1 ноября. Государственная инспекция по маломерным судам МЧС России по Орловской области обращает внимание, что до 10 июня 2011 года в районах, указанных в приложении № 5 к приказу Росрыболовства от 13 января 2009 года № 1 «Об утверждении Правил рыболовства для Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна», плавание маломерных моторных судов запрещено.

В этом году открытие навигации состоится 29 апреля в 11 часов на спасательной станции в городе Орле. Программой предусмотрены показ маломерных судов, показательные занятия по техническому освидетельствованию, правилам плавания, прогулка на теплоходе и катерах.

Регистрация и техническое освидетельствование маломерных судов проводятся Государственной инспекцией по маломерным судам. Центр ГИМС располагается по адресу: ул. МОПРа, д. 2-а, телефон для справок 59-01-19.

Губернатор Орловской области через блог поздравил читателей с днём рождения Рунета

7 апреля в своем персональном блоге Губернатор Орловской области А.П. Козлов опубликовал запись, в которой поздравил пользователей Рунета и работников интернет-отрасли с днем рождения российского сегмента глобальной компьютерной сети. 7 апреля 1994 года для России был зарегистрирован собственный национальный домен .Ru, и Российская Федерация была официально признана государством, представленным в Интернете.

Глава региона также сообщил, что к этой дате приурочено начало работы в кириллической зоне новых доменов Портала Орловской области — Орловскаяобласть.рф и Орловская-область.рф.

Пост открыт для комментариев в блоге на официальном сайте по адресу blog.orel-region.ru.

Пресс-служба Губернатора.

На связи

Детская коллективная радиостанция Дома детского творчества Заводского района Орла отметила свое 35-летие.

Впервые радиостанция зазвучала в эфире в 1976 году. Первоначально радиостанция базировалась в школе № 34. В 1978 году воспитанники коллективной радиостанции, участвуя во всесоюзных соревнованиях школьников по радиосвязи на коротких волнах, заняли абсолютное первое место в СССР. После открытия нового здания Дома детского творчества в Заводском районе под радиостанцию было выделено отдельное просторное помещение, где она и находится по сей день.

Четыре раза юные радиолюбители становились победителями всесоюзных соревнований. Пять раз — победителями всероссийских соревнований. Среди последних достижений — сеанс радиосвязи с Международной космической станцией. Кроме того, орловские радиолюбители поднимались на самую высокую точку Европы — вершину Эльбруса, откуда установили связь со многими мини-радиостанциями мира.

Соб. инф.

Конкурс юных техников

В следующем году будет отмечаться 120-летие со дня рождения выдающегося авиаконструктора нашего земляка Н.Н. Поликарпова.

В преддверии этого события в Орловском областном центре детского (юношеского) технического творчества

прошли первые областные соревнования по авиамодельному спорту среди юных конструкторов.

В соревнованиях приняли участие воспитанники авиамодельных кружков и центров города и области — все-



го одиннадцать команд. Соревнования проводились в младшей (до 13 лет включительно) и старшей (14 — 15 лет) возрастных категориях.

Конкурсантам предстояло придумать и воплотить в жизнь модель, которая бы отвечала всем требованиям конструкторского дизайна и аэродинамики. На изготовление авиамодели каждому участнику отводилось полтора часа.

По итогам трех этапов конкурса жюри определило победителей. В общем командном зачете лучшей была признана команда из Ливен (руководитель А.Д. Кутафин), вторыми стали хозяева соревнований — ребята из центра детского технического творчества (руководитель Э.А. Путилин), третье место досталось воспитанникам Орловского областного Дворца пионеров и школьников им. Ю.А. Гагарина (руководитель О.С. Музалевский). Победители получили призы и дипломы.

Соб. инф.

ПРОГНОЗ НА ЗАВТРА: НЕ ДОПУСТИТЬ ТРАГЕДИИ

«О мерах по улучшению прогнозирования опасных природных явлений» — так звучала тема всероссийского селекторного совещания, которое в режиме видеоконференции провел во вторник премьер-министр **В.В. Путин**. В совещании приняли участие Губернатор Орловской области **А.П. Козлов**, руководство **ГУ МЧС по Орловской области**, представители ряда заинтересованных служб и ведомств, в том числе **Роспотребнадзора**, областного гидрометцентра, **Управления лесами**, **УВД по Орловской области**.



— У нас, когда люди встречаются с друзьями или где-то в компании, то, как правило, почти всегда говорят о погоде. И не потому что поговорить не о чем, а потому что это всех волнует. А волнует это не только потому, что нужно решить, как сегодня одеться, а потому что от этого самочувствие зависит, а подчас зависят и здоровье, и жизнь, и благополучие, — заявил Путин, открывая совещание.

С премьером трудно не согласиться: в последнее время россияне все чаще сталкиваются с угрозами природного характера. Лесные и торфяные пожары, наводнения, оползни, ураганы уносят десятки и сотни человеческих жизней и причиняют огромный ущерб экономике страны. Борьба с разбушевавшейся стихией сложно, особенно если «гром грянет» неожиданно. Поэтому, заявил глава правительства, в стране необходимо создать эффективную систему предупреждения стихийных бедствий и чрезвычайных ситуаций.

— Чёткий, выверенный и своевременный прогноз позволяет в значительной степени минимизировать потери, сберечь жизни людей, здоровье, — подчеркнул В.В. Путин.

Как отметил глава правительства, основная ответственность в данной сфере ложится на Росгидромет — на саму структуру и его территориальные подразделения. В прошлом году Правительство России приняло долгосрочную стратегию



действий в области гидрометеорологии, рассчитанную на период до 2030 года. Её реализация призвана сформировать современную и эффективную гидрометеорологическую службу, способную обеспечить качественной информацией население, экономику, коммунальные службы, транспорт, авиацию, спасателей, военных, флот. В ближайшие два года на развитие Росгидромета планируется направить поряд-

ка 14 млрд. рублей. Средства пойдут на модернизацию и открытие новых метеостанций, закупку современного оборудования (причем отечественного производства). В перспективе в России будет создана единая радиолокационная метеорологическая система — от Калининграда до Владивостока.

Участники совещания также обсудили вопросы о готовности всех заинтересован-

ных служб и ведомств регионов к весеннему паводку и о мерах по предупреждению лесных пожаров в летний период.

Как отметил Губернатор Орловской области А.П.Козлов, наш регион в целом готов к безопасному пропуску весеннего половодья и предстоящему пожароопасному периоду. Создана необходимая группировка сил и средств областной территориальной подсистемы РСЧС, утверждены планы действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, связанных с прохождением весеннего половодья и природными пожарами, спланированы мероприятия по защите населенных пунктов, находящихся в зоне возможного затопления и высокой пожароопасности, а также по эвакуации людей. Для оперативного реагирования на чрезвычайные ситуации создан резервный фонд Правительства области в размере 150 млн. рублей.

Завершая совещание, В.В. Путин заявил:

— Трагедии прошлого года повториться не должны... Всё, что зависит от нас, мы должны сделать.

Татьяна ФИЛЁВА.
Фото Сергея МОКРОУСОВА.

Хозяйства приступили к подкормке сельхозкультур

Сельскохозяйственные предприятия области приступили к первому этапу весеннего комплекса полевых работ — подкормке озимых культур и многолетних трав.

По информации Департамента сельского хозяйства, в Дмитровском районе в ООО «Орел-агроинвест» с помощью сельскохозяйственной авиации подкормлено 220 гектаров озимых зерновых культур. Погодные условия пока не позволяют сельхозпроизводителям использовать наземные способы подкормки.

В Ливенском районе многолетние травы подкормлены на общей площади 800 гектаров в ОАО «Сосновка», ООО «Коротыш», ОАО ПЗ «Сергиевский», ОАО ПЗ им. Георгиевского.

В Должанском и Колпнянском районах многолетние подкормили удобрениями на площади более 500 и 650 гектаров соответственно. В Кромском районе СХП «Коммунар» (ОАО «Кромские чер-



ноземы») подкормлено 500 гектаров многолетних трав. Вчера вышли в поле земледельцы ООО «Кромское» («Орел-агроинвест») и ООО СК «Хлебобор». К подкормке

многолетних также приступили земледельцы Малоархангельского района.

В эти дни специалисты Департамента сельского хозяйства,

ФГУ «Россельхозцентр» по Орловской области, ВНИИ зернобобовых и крупяных культур дают оценку качества посевов озимых культур: в Ливенском и Должан-

ском районах значительные площади уже освободились от снега. По словам специалистов, в целом озимые культуры перезимовали нормально, однако необходимо производить их подкормку удобрениями как можно быстрее (там, где позволяют погодные условия) и в кратчайшие сроки, в том числе использовать сельскохозяйственную авиацию. Ослабленным после зимы растениям необходимо окрепнуть, чтобы сформировался оптимальный стеблестой.

В настоящее время тракторы и разбрасыватели удобрений у сельхозпроизводителей должны быть наготове, необходим запас ГСМ, чтобы в нужный момент сразу же выйти в поле и не упустить драгоценного времени. Обследование озимых полей показало: там, где использовалась минимальная и нулевая обработка почвы, уже в ближайшие дни есть возможность вносить удобрения наземным способом. Специалисты рекомендуют подкармливать озимые и сразу же проводить мероприятия по закрытию влаги в почве, которая сохранилась только в ее верхнем слое.

Во многих районах в прошлом году из-за отсутствия дождей озимые зерновые были посеяны в почву практически при нулевом запасе влаги. Поэтому так важно соблюдать оптимальные сроки при проведении всех агротехнических мероприятий.

Наталья ЗАРУБИНА.

ДЕПУТАТСКИЙ КОРПУС

Её девиз — делать жизнь лучше

К своим 40 годам Марина Ефремова, фермер из дросковского, вполне состоялась как успешная личность. И искренне считает, что своими успехами она обязана своей малой родине, которой не изменила, своим родителям и землякам.

Судьба ее прозрачна, как родниковая вода. Родом местная, из Березовца, что недалеко от Дросково, росла в крестьянской семье, у трудолюбивых родителей. Отец работал механизатором, мать — дояркой в колхозе Ильича. Дочь, конечно, матери помощница — выросла на ферме. Отсюда и трудовая закалка, и жизненная крепость, и верность крестьянской доле. После школы, конечно, сельскохозяйственный институт. Дипломированным специалистом вернулась в родное хозяйство, работала экономистом, бухгалтером, потом, когда создали агрофирму «Дросково», — начальником финансово-расчетного центра. Замуж вышла за своего земляка — Александром родом из Никольского, вместе учились в институте.

Шесть лет назад, когда в семье появился второй сынишка, они с мужем, крепко подумав, решили, что им, молодым, образованным, достаточно опытным в сельском хозяйстве, пора основывать свое дело на земле. Базой стали семейные земельные паи, плюс к ним паи



родственников в аренду, набралось 200 гектаров. Для старта достаточно. Направление выбрали исключительно растениеводческое: озимая пшеница, ячмень, гречиха. Технику приобретали по мере заработанного — сначала поддержанную, потом, когда нацпроект дал возможность брать субсидированные

кредиты, купили в рассрочку два трактора, комбайн. Сейчас земли в два раза больше, средняя урожайность в 2009 году до 47 центнеров на круг выходила, в 2010-м, конечно, поменьше из-за засухи.

Чтобы добиться успехов на трудном фермерском поприще, нужно обладать железным бой-

цовским характером. Но Марина «бойцом» себя не считает — эту мужскую прерогативу она оставляет за мужем Александром; ей же в деле помогает, по ее признанию, исключительная приверженность к правильности во всем, да еще — с детства привитое крестьянское трудолюбие.

— Мы — крестьяне, — говорит она с достоинством, — а значит, без работы своей жизни не представляем. Вот за семь лет фермерства всего лишь два раза на несколько дней на море выбрались, и то душа болела. Мужу говорю: Саша, ведь у нас уже молотят. Он меня успокаивает: да нет, только пробуют. Нет, говорю, молотят... Так и вернулись.

В посевную муж сам садится за рычаги трактора, а в страду — за комбайн. Механизатором в их хозяйстве работает брат Марины, тоже крестьянская жилка. Старший сын, десятиклассник Максим, мечтает получить специальность юриста — профессия в бизнесе очень не лишняя. Младший — первоклассник Никита — пока довольствуется игрушечной техникой: ему, шутит Марина, отец с каждой посевной покупает то трактор, то комбайн — пусть тренируется (на снимке).

Работают в фермерском хозяйстве Ефремовых и наемные рабочие. Как полевая пора, рассказывает Марина, приходится перекалывать землю в «колхозного» повара, чтобы два раза в день накормить земледельцев. Для этого держат подсобное хозяйство: поросят, кур, уток, на усадьбе большой огород. Очень поддерживает помощь матери Марины, Раисы Сергеевны, она и за детьми присмотрит, и на огороде поможет. К слову, живут Ефремовы большой семьей в большом доме, который в свое время

строили по областной программе «Славянские корни».

Трудолюбивых, приветливых, отзывчивых, их в Дросково хорошо знают и любят. Марина никогда не оставит без внимания нужды земляков. Она стесняется рассказывать о своих добрых делах, но мы знаем, что ее фермерское хозяйство регулярно спонсирует то местную школу, то клуб.

— Вы знаете, даже мое поколение воспитывалось на коллективистских началах: лозунг «Общественное превыше личного», осмеянный почему-то в 90-х, у нас для многих, поверьте, для многих, не просто громкие слова. Я по себе знаю — детей недокармливаю, огород недокопаю, все брошу, но для человека в беде сделаю все, что в моих силах. Это можно назвать человеческой солидарностью.

Неудивительно, что Марине Ефремовой земляки доверили отстаивать свои интересы, выбрав ее 13 марта своим представителем в районный Совет народных депутатов.

...Слушаю Марину, любуюсь на нее, красавицу, на ее ухоженных детей, на красивый, со вкусом обставленный дом, на их ровные отношения с мужем, на порядок во всем их хозяйстве и думаю: а ведь, действительно, «правильная» она во всем и вместе с тем скромная, даже застенчивая. Общаться с нею легко и интересно. Одеты она со вкусом, в доме много книг. Вот такие у нас орловские фермерши!

— Что мне силы дает?.. Даже не знаю, как сказать... Наверное, то, что я живу на своей земле, среди родных мне земляков. Вот речка моя родная, село мое родное, все меня знают, и я всех знаю. Работа на земле мне радость приносит. Я отдыхаю в работе. Вот, например, копать грядки люблю! Мне нравится, когда все вокруг преобразуется в хорошую сторону, становится лучше. Можете считать это моим жизненным девизом.

Думается, этот девиз поможет Марине и в ее депутатской деятельности.

**Татьяна ПАВЛОВА,
Покровский район.
Фото Андрея САСИНА.**

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ


www.RGS.ru

В год 90-летия нашего лидерства мы даём 90 обещаний улучшить сервис!

**РОСГОССТРАХ
КВАРТИРА**

8 (800) 200 0 900
0530 МТС, Билайн, МегаФон **www.RGS.ru**

ООО «Росгосстрах», лицензия С № 0977-30 выдана ФССИ 07.12.2009 г.

ОБЕЩАНИЕ

07

**СПЕЦУСЛОВИЯ
СТРАХОВАНИЯ
КВАРТИРЫ
У ВАШЕГО
АГЕНТА***



*Предоставляется по условиям заключенных для своего страхования договоров страхования с РАО «РОСГОССТРАХ И НАЦИОНАЛЬНЫМ АГЕНТОМ РОСГОССТРАХ КВАРТИРА» (Псков). Псковское отделение филиала можно узнать по указанным телефонам. Акция действует только во всех офисах продаж компании РОСГОССТРАХ. Предложение действует с 01.04.2011 по 30.05.2011.

**«ГОРЯЧАЯ
ЛИНИЯ»
«ОРЛОВСКОЙ
ПРАВДЫ»**

Уважаемые читатели! Напоминаем вам, что в редакции «Орловской правды» продолжает действовать телефон «горячей линии» 76-35-50. Звоните нам по всем проблемам, которые касаются любых сфер жизни: политики, экономики, сельского и жилищно-коммунального хозяйства, образования, воспитания, здравоохранения, спорта...

Ваша информация может стать темой для публикации в нашей газете — печатном органе государственной власти Орловской области.

Звоните нам ежедневно с 9.00 до 13.00 (кроме субботы и воскресенья).

**Телефон
«горячей линии»
76-35-50.**

ОБЪЕДИНЁННЫЙ «РОСТЕЛЕКОМ»

Хорошо известная орловцам компания «ЦентрТелеком», а также еще шесть межрегиональных компаний связи нашей страны 1 апреля 2011 года объединились на базе ОАО «Ростелеком»

5 апреля состоялась общероссийская видеопресс-конференция, посвященная этому поистине историческому событию в развитии отрасли связи. Генеральный директор ОАО «Связьинвест» Вадим Семенов и президент ОАО «Ростелеком» Александр Провоторов в режиме on-line ответили на вопросы журналистов из разных уголков страны о создании единого универсального национального оператора связи ОАО «Ростелеком».

За ходом видеопресс-конференции в студии в Орле наблюдал директор Орловского филиала ОАО «Ростелеком» Юрий Солдатенков (на снимке) вместе со своими сотрудниками и журналистами нашей области.

СОЗДАН НАЦИОНАЛЬНЫЙ ОПЕРАТОР СВЯЗИ

Крупнейшая в России объединенная телекоммуникационная компания ОАО «Ростелеком» обладает надежной и разветвленной инфраструктурой, является проводником государственной политики в сфере информатизации, модернизации и высоких технологий. По сути, создан государственный оператор связи с колоссальным потенциалом для решения задач национального масштаба.

Выступая на видеопресс-конференции, генеральный директор ОАО «Связьинвест» Вадим Семенов подчеркнул, что в результате присоединения к «Ростелекому» межрегиональных компаний связи и компании «Дагсвязьинформ» общая длина магистральных сетей объединенной компании после их интеграции составит более 500 тыс. км, а общая длина местных сетей доступа превысит 2,5 млн. км. К сетям объединенной компании «Ростелеком» подключены 35 млн. домохозяйств. В ней трудятся более 180 тыс. человек. Как отметил Вадим Семенов, «сеть такого масштаба не только является безусловным лидером по суммарной длине и своей пропускной способности в России, но и одной из самых масштабных сетей всего мира».

Он с удовлетворением констатировал, что задачи, поставленные Правительством России перед «Связьинвестом» по реорганизации межрегиональных компаний связи путем их присоединения к компании «Ростелеком», выполнены в точном соответствии с утвержденным правительственной комиссией графиком. Никаких сбоев не было. От имени «Связьинвеста» он пожелал менеджерам компании «Ростелеком», руководителям её макрорегиональных и региональных филиалов плодотворной, сплоченной работы на пути начавшейся интеграции.

Президент компании ОАО «Ростелеком» Александр Провоторов кратко напомнил, для чего затевалось объединение. Основной целью реорганизации было устранение ограничений в развитии межрегиональных компаний, основным владельцем которых являлся «Связьинвест». Каждая из них была замкнута в своей территории. «Ростелеком» прежде всего занимался передачей основной

доли международного и междугородного трафика голосовой связи, лидировал на российском рынке передачи магистрального интернет-трафика и также практически не имел возможностей для развития других сегментов рынка. В то же время конкуренция на этом рынке развивалась достаточно



стремительно. Все серьезные конкуренты — такие, как «Вымпелком», МТС, «Мегафон», — начали объединяться с другими компаниями. Было понятно, что только крупные универсальные операторы способны сохранить свои позиции на рынке, развиваться дальше.

Александр Провоторов выразил надежду, что объединенная компания ОАО «Ростелеком», основным акционером которой является государство, будет успешно работать не только на рынке услуг фиксированной связи, где «Связьинвест» и «Ростелеком» являются монополистами, но и в тех сегментах рынка, где активно работают другие компании. Объединенный «Ростелеком» намерен добиться лидерства на рынках предоставления таких услуг, как широкополосный доступ в Интернет, мобильная связь и цифровое телевидение. «Для удовлетворения постоянно растущих потребностей рынка услуг доступа к сети Ин-

тернет и услуг передачи данных к 2014 году пропускная способность сети связи объединенного «Ростелекома» должна превышать 6 Тб/с. Вот почему развитие магистральной сети компании является одним из наших стратегических инвестиционных приоритетов», — сказал Александр Провоторов.

Кстати, согласно независимым исследованиям рынка пользователями услуг объединенной компании сейчас являются более 100 млн. человек.

ЧТО ИЗМЕНИЛОСЬ В ОРЛОВСКОМ ФИЛИАЛЕ?

По завершении видеопресс-конференции в орловской студии состоялся разговор о первых результатах присоединения Орловского филиала ОАО «ЦентрТелеком» к компании «Ростелеком», о перспективах.

Представим нашим читателям

филиала ОАО «ЦентрТелеком» Иван Махов сейчас работает в компании «Ростелеком» в Москве.

Юрий Солдатенков отметил, что Орловский филиал ОАО «Ростелеком» является ведущим оператором связи в нашем регионе. Монтированная ёмкость сети составляет более 240 тыс. номеров, уровень цифровизации городской телефонной сети составляет около 70%, а по сельской сети — около 30%. Всего в нашей области работает 438 АТС, протяженность внутризоновых оптико-волоконных сетей — более 1000 км, более 50 тыс. абонентов пользуются услугами широкополосного доступа в Интернет под брендом «Домолинк». В нашем регионе есть несколько узлов доступа к магистральной сети «Ростелекома», пропускная способность которых уже в этом квартале, как сообщил Ю. Солдатенков, достигнет скорости 10 Гбит/с.

ный комплект услуг связи населению, бизнесу, государству. Для этого компания планирует направить ресурсы на наиболее перспективные сегменты рынка и в то же время сохранить традиционные услуги. В первую очередь речь идет об инвестициях в строительство мультимедийной сети мобильной связи, в строительство сетей волоконно-оптического доступа в регионах и в увеличение пропускной способности магистральной сети передачи данных. Суммарный объем инвестиций компании составит около 300 млрд. рублей, при этом большая их часть будет осуществлена в 2011—2012 годах.

В течение ближайших двух лет будет осуществлен переход к единому бренду компании «Ростелеком».

ВСЕ ДОГОВОРЫ ОСТАЮТСЯ В СИЛЕ

С 1 апреля 2011 года все права и обязанности по всем договорным отношениям перешли от ОАО «ЦентрТелеком» к ОАО «Ростелеком». Это значит, что все заключенные ранее предприятиями, организациями, жителями нашей области договоры с Орловским филиалом ОАО «ЦентрТелеком» остаются в силе. Счет за услуги теперь будет выставять ОАО «Ростелеком». Сроки получения счетов на оплату услуг и условия оплаты останутся прежними. Продолжат свою работу все точки приема оплаты услуг в отделениях банков, Почты России, а также терминалы оплаты.

Отвечая на вопросы орловских журналистов, Ю. Солдатенков отметил, что компания «Ростелеком» является правопреемницей «ЦентрТелекома» и других межрегиональных компаний связи не только по договорам с клиентами, но и по социальной ответственности бизнеса. Поэтому социальный проект «Возраст сети не помеха» по бесплатному обучению пожилых людей навыкам работы в Интернете на Орловщине будет продолжаться.

«ПАКЕТ МИНУТ В ПОДАРОК»

Это первая инициатива объединенного «Ростелекома», предоставляющая возможность клиентам компании уже сейчас почувствовать выгоду от эффекта объединения и создания универсального национального оператора связи. «Ростелеком» предлагает абонентам, использующим широко распространённый тарифный план местной связи «Безлимитный», получить ежемесячно до двух часов бесплатных междугородных звонков. Что для этого нужно сделать? Зарегистрироваться как участнику акции и подключить либо услугу широкополосного доступа в Интернет, либо IPTV. Акция продлится до конца нынешнего года. В ближайшее время компания разработает и предложит пользователям новые выгодные пакетные предложения.

Л. МИХАЙЛОВА.

На правах рекламы.

О СТРАТЕГИИ И ТАКТИКЕ

Юрий Солдатенков сказал, что стратегия компании «Ростелеком» заключается в развитии универсального оператора связи, который способен предоставить пол-

После объединения все сотрудники бывшего Орловского филиала ОАО «ЦентрТелеком» трудоустроены в объединенный филиал ОАО «Ростелеком». Сейчас в нем работают 998 человек. В организационной структуре объединенного филиала с 1 апреля 2011 года произошли изменения. В техническом блоке выделены шесть центров технической эксплуатации: в Орле, Болхове, Мценске, Ливнах, Крохах и Змиевке. В коммерческом блоке выделены управления по работе с массовым сегментом рынка, с корпоративными клиентами, а также отдел по работе с операторами связи.

После объединения все сотрудники бывшего Орловского филиала ОАО «ЦентрТелеком» трудоустроены в объединенный филиал ОАО «Ростелеком». Сейчас в нем работают 998 человек. В организационной структуре объединенного филиала с 1 апреля 2011 года произошли изменения. В техническом блоке выделены шесть центров технической эксплуатации: в Орле, Болхове, Мценске, Ливнах, Крохах и Змиевке. В коммерческом блоке выделены управления по работе с массовым сегментом рынка, с корпоративными клиентами, а также отдел по работе с операторами связи.

В соответствии с положениями ст. 14 Федерального закона № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24 июля 2002 года **участники долевой собственности на земельный участок** из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Ливенский район, Галичский с/с, АОНП «Успенское», кадастровый номер участка 57:22:0000000:148, общая площадь земельного участка 398,8 гектара, **уведомляются о проведении общего собрания.**

Место проведения: Орловская область, Ливенский район, с. Успенское, здание правления АОНП «Успенское».

Дата проведения: 7 мая 2011 года.

Время проведения: 10.00.

Форма проведения: открытая.

Организатор собрания: Аверкиева Ирина Алексеевна, представитель собственников земельной доли по доверенности.

Вопрос, вынесенный на повестку дня:

1. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой в первоочередном порядке выделяются земельные участки в счет земельных долей.

Каждому участнику долевой собственности на земельный участок при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность (паспорт), правоустанавливающие или правоподтверждающие документы на земельную долю (свидетельство), доверенность (в случае представительства). От имени собственников земельных долей на собрании может присутствовать их представитель (доверенное лицо). Более подробную информацию можно получить у организатора по телефону 8(48677) 2-17-10.

На правах рекламы.

МЕДИКИ ОРЛОВЩИНЫ

ОНИ ВЕРНУЛИ ЗРЕНИЕ

Низкий земной поклон и огромное спасибо всем, кто помог мне вновь увидеть свет! В 83 года я практически ослепла, и казалось, что наступил конец всему. Но нашёлся добрый человек — А.И. Мельников, который отвёз меня в Троснянскую районную больницу. Здесь я сдала все анализы и получила направление в областную клиническую больницу. Мне сделали

операцию в связи с катарактой. Теперь я хорошо вижу и даже читаю газеты.

От всей души благодарю заведующую офтальмологическим отделением Н.Н. Сафонову и лечащего врача А.А. Плющева. Желаю им долгих лет жизни!

Анна ПРАЗУКИНА.
Троснянский р-н.

ДОБРОЕ ДЕЛО

СПЕКТАКЛЬ В ПОДАРОК

Встреча с театром — это праздник. Для людей с ограниченными физическими возможностями — особенно. На днях те, кто занимается в реабилитационно-спортивном центре инвалидов в городе Орле, смогли посетить спектакли «Свои люди — сочтёмся» и «Семейный портрет» в Орловском государственном академическом театре имени И.С. Тургенева.

Спектакли очень понравились. Все наши зрители выражают огромную благодарность за отзывчивость и внимание к нуждам инвалидов всему коллективу театра и его директору В.Ф. Осташенко. Он уже неоднократно предоставляет нам спонсорскую помощь в виде бесплатного посещения спектаклей.

Екатерина КУРЯТНИКОВА.
Специалист по социальной работе.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем по адресу: 302000, ГСП, г. Орёл, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: mail@orp.orel.ru

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 марта 1917 года

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА



ИЩУ ТЕБЯ

ВОЛОДЯ С УЛИЦЫ 7-го НОЯБРЯ

Было это летом 1943 года в Брянской области, в районе станции Белые Берега. Немцы уже отступали, но забирали с собой и мирных жителей. Мне удалось сбежать и спрятаться в лесу, где я случайно встретила молодого парня Владимира. Он тоже укрывался в лесу и пытался пробраться к линии фронта.

Мы решили идти вместе. Я не успела узнать о Володе более подробные данные, всё-таки шли по оккупированной территории, которую периодически обстреливали. Парень был примерно моего возраста — лет 17-ти, родом из Орла, жил на улице 7-го Ноября. Невысокий, приятный, общительный. После войны я пыталась найти его, прошла всю улицу 7-го Ноября, расспрашивала людей, но никаких следов.

А до линии фронта мы дошли, но добраться до наших так и не удалось. Немцы увидели нас и стали обстреливать. Потом нас схватили и повезли обратно в тыл. Помню, Володю куда-то повели, и больше я его не видела. Очень хочется надеяться, что Володя жив и живёт в Орле. Может, кто-то слышал похожую историю и поможет мне найти человека.

Антонина ЕВСИКОВА
(фамилия девичья).
г. Орёл.

Телефон в редакции
76-35-50.

ВОПРОС ЮРИСТУ

ТАКИЕ РОДСТВЕННИКИ НЕ НУЖНЫ

Уважаемая редакция, вы даёте ответы на юридические вопросы. Помогите, пожалуйста, и мне. Два года назад я прописала в своей приватизированной двухкомнатной хрущёвке племянника, чтобы у него была прописка в Орле. Но он вдруг стал поговаривать о том, что неплохо бы разменять мою квартиру: мол, я старая, и сколько там мне ещё осталось. В квартире больше никто не прописан, но я не хочу оставлять её племяннику. У меня другие планы. Ответьте на вопрос: могу ли я выписать племянника без его согласия?

Елена Михайловна.
Пенсионерка.

На вопрос читательницы отвечает юрист Николай Матвеевич СОЛОВЬЁВ:

— Поскольку вы, Елена Михайловна, являетесь собственником квартиры, то в соответствии со статьёй 209 Гражданского кодекса РФ только вам принадлежит право владения, пользования и распоряжения своим имуществом, то есть вы можете квартиру продать, подарить, завещать и так далее. Вот племянник, поскольку он зарегистрирован в квартире, имеет право жить в ней, но не имеет права ею распоряжаться.

Видимо, вы зарегистрировали племянника в квартире как члена семьи, а теперь у вас отношения испортились.

В соответствии с пунктом 4 статьи 31 Жилищного кодекса РФ в случае прекращения семейных отношений с собственником жилого помещения право пользования данным жилым помещением за бывшим членом семьи собственника этого жилого помещения не сохраняется.

Если ваш племянник добровольно отказывается сняться с регистрационного учёта и выселиться из квартиры, то в соответствии с пунктом 4 статьи 31 Жилищного кодекса РФ вы можете обратиться в суд с иском о прекращении им права пользования жилым помещением.

НА ФОНЕ ГОРОДА

ПОД ЗЕЛЁНЫЙ СВЕТ

Уважаемая редакция, мне очень приятно наблюдать, как понемногу преобразается наш город. Радует то, что стали появляться на улицах Орла светофоры «со счётчиком секунд». Особенно порадовал такой светофор на пересечении улиц Грузовой и Московской. Этот перекресток очень опасный. Машины едут и поворачивают буквально со всех сторон. А теперь благодаря такому умному светофору

знаешь, когда смело можно переходить дорогу, а когда лучше подождать следующего зеленого сигнала.

Хочется сказать спасибо всем тем людям, кто занимается приобретением и установкой подобных светофоров. Думаю, эти технические нововведения еще предотвратят не один десяток аварий.

Виктор ИЛЬИН.
Пенсионер.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

ЧЕРЕЗ ДЕРЕВНЮ КЛЕЙМЁНОВО

У нас всегда ходил рейсовый автобус Орёл—Башкатово, который проезжал через деревню Клеймёново. И вдруг он перестал ездить. Почему? Дороги здесь расчищены, много туристов, которые с

удовольствием посещают наши небезызвестные края. Как нам вернуть необходимый для нас маршрут?

Н. ПЛАХОВ.
д. Башкатово.

За разъяснениями редакция обратилась в администрацию Башкатовского сельского поселения, маршрутное движение Орёл—Баш-

СПАСИБО!

НЕ ТОЛЬКО ОБЯЗАННОСТЬ

Благодарю весь медицинский персонал лор-отделения городской больницы имени Семашко, а в особенности заведующего отделением Александра Ивановича Синицына и своего лечащего врача Сергея Владимировича Болдырева за помощь, за участие, за чуткость. Несмотря на большое количество больных, здесь каждому уделяют внимание не только во время плановых осмотров, но и при любом обращении. Для медиков этого отделения лечение пациентов не столько обязанность, сколько веление сердца.

Николай РЯБИКИН.
г. Орёл.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

5 мая 2011 г. в 12.00
состоится общее собрание акционеров
ЗАО «Импрес»

по адресу: г. Орёл, ул. Космонавтов, д. 1-д.
Собрание будет проводиться по очной форме голосования.

Повестка дня:

1. Отчет о финансово-хозяйственной деятельности ЗАО «Импрес»
2. Отчет ревизионной комиссии ЗАО «Импрес».
3. Утверждение годового отчета и бухгалтерского баланса ЗАО «Импрес» за 2011 г.
4. Избрание наблюдательного совета общества.
5. Разное.

Правда и ложь

О Великой Отечественной войне написано немало. И сегодня о ней продолжают писать ветераны и очевидцы тех событий, современные историки и публицисты. Они стремятся открыть новые, неизвестные доселе факты и имена, рассказать о том, какой ценой досталась нашему народу Великая Победа, предлагают молодому поколению еще раз задуматься над смыслом слова «патриотизм». Но есть среди современных писателей и журналистов такие, кто ради сенсации готов извращать факты, дезориентируя тем самым подрастающее поколение, направляя восприятие событий Великой Отечественной войны и истории страны в целом в ложное русло. И.Г. Ермолов — один из них. Мы уже публикуем его деятельность этого историка, который публикует свои профашистские опусы, «гастролируя» по российским городам.

В разные годы в Орле выходили его книги «История Локотского округа и Русской Освободительной Народной Армии» и «Локотская республика и бригада Каминского, или «Шумел не просто Брянский лес», посвященные излюбленной теме Ермолова — теме советского коллаборационизма (осознанное, добровольное и умышленное сотрудничество с врагом в его интересах и в ущерб своему государству — проще говоря, предательство). Эти работы не что иное, как апология власовщины, фальсификация партизанского движения и очевидная попытка переосмыслить историю героического сопротивления патриотов Орловщины немецко-фашистским захватчикам. Есть информация, что И.Г. Ермолов неоднократно принимал участие в российских и международных конференциях антироссийской направленности, проводимых различными зарубежными неправительственными организациями Польши и стран Балтии. Бурную деятельность развил в городе Мценске Орловской области.

В Тверском государственном университете (ТвГУ) он защитил кандидатскую диссертацию. Как вышло, что такой человек получил ученую степень, мы попытались выяснить в Тверском государственном университете на кафедре отечественной истории (именно здесь защищался Игорь Геннадьевич).

По прибытии в Тверь мы встретились с заведующей кафедрой отечественной истории, деканом исторического факультета, доктором исторических наук, профессором Татьяной Геннадьевной Леонтьевой и кандидатом исторических наук, доцентом кафедры отечественной истории Валерием Павловичем Суворовым. Они рассказали, что Ермолов пришел на кафедру в качестве соискателя уже с готовым текстом в 2002 году. Его научным руководителем был тогда кандидат исторических наук В.М. Живилова (впоследствии Владимир Михайлович принес извинения местным историкам, признав свою ответственность за допущенную ошибку. — Прим. авт.).

Отсутствие исторического образования у И.Г. Ермолова никого в принципе не смутило. Но, когда он представил первый вариант своей работы, все, что называется, схватились за голову. По словам Т.Г. Леонтьевой, работа была никудышная с точки зрения оформления текста (неправильно были прописаны историографический и историко-ведический сюжеты, формулировка целей и задач, методическое сопровождение). Заместитель заведующего кафедрой Олег Григорьевич Усенко, посмотрев работу Ермолова, был поражен. И незнание претендентом на ученую степень Ермоловым, что такое исторический источник, не единственная причина. В рецензии к тексту историк Усенко назвал изложенную концепцию коллаборационистской. Работа Ермолова к защите не была допущена. Ему предложили переработать текст. Переработанный вариант был изменен до неузнаваемости.

— На защиту Ермолов вышел только в 2005 году, — рассказывает Татьяна Геннадьевна Леонтьева. — Теперь я понимаю, что мы надолго затянули процесс получения Ермо-

ловым ученой степени. Он, наверное, воображал себя состоявшимся исследователем. Что такое диссертация? Она должна либо взорвать ученый мир, провозгласив ее автора родоначальником нового направления в науке, либо стать одним из фрагментов, который, так или иначе, высвечивает проблему на региональном уровне. Ермолов вслед за многими другими высвечивал проблему коллаборационизма на региональном уровне.

Татьяна Геннадьевна даже название этой работы вспомнить не смогла — настолько заурядным оказался сей научный труд. Разве могла представить профессор Леонтьева, что автор весьма непримечательной скучной работы после получения возжеланной ученой степени — кандидата исторических наук — разразится гнусными тирадами в прессе.

Накануне Дня Победы в 2009 году в местной газете «Вечерняя Тверь» вышла статья Игоря Мангазеева «Линия фронта — весь лесной край» (материал, претендующий на правду, публиковался под рубрикой «Исторический факт»). Глушостей здесь много. Одна из них — кровавые волки в лесах, которые «днем отлеживались в чащобе, а с вечера собирались в большие стаи. Партизан успевал сделать только один выстрел и тут же разрывался на куски» волками.

Спустя две недели в «Вечерней Твери» выходит еще одна статья — попытка «рассказать правду о войне», в частности о партизанском движении, — «Террор за линией фронта». Ее автор — небезызвестный нам Ермолов, который под своей фамилией, видимо, для солидности, не забывает указать ученую степень. Любимой теме он посвятил газетную полосу. Грабежи и мародерство, повальная алкоголизация, насилие над женщинами, многоженство — каких только мерзостей не приписывает он партизанам. Без зазрения совести он утверждает, что в партизанских отрядах царил полное беззаконие и разврат. И вообще, если верить Ермолову, в партизаны заставляли идти силой, поэтому многие из местного населения, чтобы избежать столь плачевной, по мнению автора, участи, дезертировали из партизанских отрядов и часто искали помощи у немецких властей, даже просились на службу в полицию.

Немало «фактов», обвиняющих партизан в самых изощренных преступлениях и абсолютно несоответствующих исторической действительности, Ермолов приводит и в своих книгах, брошюрах и пособиях, которые выходили в Твери в разные годы. Среди рецензентов его «творчества» — уроженец одной из стран Африки Сергей Котов-Дарти, который называет себя доктором политологических наук и ведет активную работу по реабилитации предателя генерала Власова. В одном из своих учебных пособий для студентов коммерческих вузов в качестве рецензента Ермолов указал и историка В.М. Живилова без согласия последнего. В этом пособии для студентов (!) Ермолов использует нецензурную брань власовцев, умышленно искажает исторические факты. Вот комментарии кандидата исторических наук, доцента кафедры отечественной истории В.П. Суворова:

— Я был поражен, когда прочитал эту ерунду — абсолютно ненаучное издание, основанное на сплетнях и анекдотах. Ермолов делает выводы, что, напад на Советский Союз, Гитлер лишь опередил Сталина. Германия же вовсе не была заинтересована в этой войне. Автор полностью оправдывает все действия коллаборационистов, представляя Власова истинным патриотом своей Родины. Кроме этого в тексте перепутаны армии и фронты. Судя по всему, автор посягает, претендуя на научную степень, историю изучать лишь в школе, да и то кое-как.

В год 65-летия Великой Победы в Твери большим тиражом выходит очередная монография И.Г. Ермолова «Три года без Сталина. Оккупация 1941—1944». На лицевой части обложки изображены русские девушки с цветами в руках, встречающие немецких оккупантов. И снова автор книги пытается рассказать читателю о советском коллаборационизме в годы Великой Отечественной войны, теперь уже на примере Калининской (ныне Тверской) области. И опять он использует свой фирменный прием — подтасовывает и фальсифицирует исторические факты. Говорит о равноценной роли влияния коллаборационистов и партизан. И делает вывод о том, что благодаря коллаборационистам немцы затянули войну на три года.

— В книге Ермолов ссылался на некоторые исторические документы, — рассказывает Валерий Павлович. — И я решил эти документы тщательным образом проверить. Так, например, Ермолов использует донесения некоего старшего лейтенанта З.Л. Дороша в штаб партизанского движения Калининской области о действиях комиссара Н.М. Вараксова, который на время болезни командира бригады Лебедева исполнял его обязанности. Дорош пишет о поджоге по приказу Вараксова трех деревень — Луги, Столбово и Козлово Себежского района, в результате, дескать, пострадали люди, их имущество, а потом несколько деревенских мужиков ушли в полицию, чтобы бороться с партизанами.

— По отчетам 10-й партизанской бригады я выясняю, — продолжает Суворов, — что в этих деревнях немцы должны были разместить свой гарнизон — это место для них было стратегически выгодным. Командование 10-й партизанской бригады, узнав о планах противника, во избежание лишних жертв в боях за эти деревни приняло решение их сжечь. Жители были эвакуированы, и в ночь с 12 на 13 июня 1943 года деревни были сожжены. У Дороша был конфликт с Вараксовым: первый претендовал на его должность. Отсюда и доносы на комбрига Вараксова.

Донесения Дороша после проверки не подтвердились. Они были названы клеветой, а их автор чудом избежал трибунала. Вот какие документы использовал Ермолов! А 10-я партизанская бригада Вараксова продолжала достойно нести службу и вошла в историю как одна из самых боевых бригад. Об этом упоминается в шеститомнике «История Великой Отечественной войны Советского Союза 1941—1945».

Так почему Ермолов не обратился к архивным документам, которые объясняют причину поджогов партизанами деревень? Таких документов в тверском архиве немало. Почему же в поисках исторической правды «автор шести монографий и нескольких десятков научных статей» (как он сам себя гордо называет) пренебрегает проверенной информацией? Видимо, чтобы насытить свои тексты забойными аргументами? И здесь для Ермолова все средства хороши. Можно одни документы подменять другими, ссылаться на документальные источни-

ки, которых никогда не видел. Так, например, в его монографии «История Локотского округа и Русской Освободительной Народной Армии» имеются ссылки на материалы архива Брянской области. Однако в Государственный архив Брянской области Ермолов официально никогда не обращался. При подтасовке исторических фактов он также неоднократно ссылался как на первоисточник на документы научной библиотеки Тверского центра новейшей документальной истории. Только вот такая научная недобросовестность стоила ему закрытия доступа к документам библиотеки центра. А сколько грубых ошибок нашли историки в его книге «Три года без Сталина. Оккупация 1941—1944»? Выходит, от научной несостоятельности до полной беспринципности — всего один шаг?

— Проблема, о которой взялся писать Ермолов, очень деликатная, — высказывает свою точку зрения декан исторического факультета ТвГУ профессор Т.Г. Леонтьева. — Ее нужно рассматривать особой оптикой, разбираясь с каждым конкретным случаем. Насколько я понимаю ситуацию, Игорь Геннадьевич сейчас, располагая некими документами, пытается представить единичные факты повсеместными. Это



его большая ошибка. Я уверена, что ученая степень должна соответствовать гражданской позиции человека, ведь в глазах общества ученый человек — тот, кто на порядок в своих специальных знаниях возвышается над другими. И эти знания нельзя использовать против других. В руках историка любой документ, любой факт имеет определенную силу. Одно дело, когда эта сила восстанавливает историческую правду, и другое — когда оборачивается против людей. Восстанавливая историческую правду, нельзя очернять историю и ее участников. Наши ветераны в свое время, не задумываясь, встали на защиту Родины, сделали все, что могли, для свободы и независимости своего народа. И вот сегодня появляется человек, который, воспользовавшись неким документом, пытается перевернуть все имеющиеся верные представления о нашей истории, о нашем славленном народе, о его великом подвиге. Я считаю, что Ермолов как ученый не имел никакого морального права так поступать.

Псевдонаучные изыскания Ермолова резко осудили многие представители научных кругов. Хамское отношение к ветеранам и подтасовка фактов возмутили ученых, которые занимаются проблемой коллаборационизма. Настоящим ударом стала его писанина и для тверских ветеранов.

Каких людей пытается опорочить Ермолов?! Это командир 10-й Калининской партизанской бригады Николай Михайлович Вараксов, ко-

мандир 1-й и 4-й партизанских бригад, кавалер орденов Красной Звезды, Ленина, Октябрьской Революции, Красного Знамени, Трудового Красного Знамени Федор Тимофеевич Бойдин, его вдова, бывшая партизанская разведчица, секретарь областного совета калининских партизан, почетный работник народного образования, Надежда Константиновна Бойдина, бывшая разведчица, председатель областного совета калининских партизан Клавдия Ивановна Тяпина, бывший разведчик-связист спецотряда «Упорные», почетный радист СССР Павел Сергеевич Сергеев... Ермолов, вынося свои вердикты действиям партизан, их быту и личным взаимоотношениям, даже не удосужившись встретиться ни с одним из них (например, он понятия не имел, что Н.К. Бойдина — это и есть Надежда Козинцева, которую он оклеветал в своих публикациях). А ведь некоторые участники событий, о которых пишет Ермолов, еще живы.

Нам удалось лично встретиться с ветеранами Бойдиной и Сергеевичевым, пообщаться с ними.

Ветеран партизанского движения Павел Сергеевич Сергеев в августе этого года отметит свое 95-летие. Однако, несмотря на преклонный возраст, сильно пошатнувшееся в последние годы здоровье, он продолжает печататься

в местной прессе, писать книги о партизанах: две книги — «Радисты за линией фронта» и «Штабы партизанского движения Великой Отечественной войны» — уже вышли, третья — «От Тихого океана до истоков тверского радио и телевидения» — находится в издательстве и готовится к выходу в свет.

— Нельзя забывать тех, кто отдал жизнь за Родину, — говорит старый разведчик. — Мне хочется рассказать нашей молодежи о том, какой большой вклад внесли партизаны в Великую Победу и сколько жизней было отдано за это.

Надежде Константиновне Бойдиной (в девичестве Козинцевой) — сейчас 86 лет. В партизанский отряд она пришла 16-летней девочкой. Война застала Надю в городе Пушкине Ленинградской области, там же немцы расстреляли ее отца. Она не в силах забыть это страшное, суровое время. Навсегда в память врезался случай, когда оккупанты повесили трех парнишек — учащихся ПТУ — просто так, ни за что. Надежда была комсомолкой, а значит, и ей грозила опасность.

— Мама увозила нас, четверых детей, тайком к себе на родину, в Псковскую область, — рассказывает Надежда Константиновна, вспоминая, как многие километры их семья шла пешком по первому снегу — зима в 1941-м началась очень рано.

В одной из деревень Великолукского района Псковской области беженцев приютила Александра Зиновьевна Асташова — Надежда Константиновна до сих пор хорошо помнит эту удивительную женщину, по сути, спасшую их семью. От нее Надя узнала, что где-то неподалеку

о Великой Победе

дислоцируется партизанский отряд (Асташова держала тесную связь с партизанами). Тогда-то Надежда вместе с 14-летним братом решила вступить в партизаны.

— Мама была, конечно, против, — продолжает Надежда Константиновна, — не пускала нас, но мы с братом твердо решили: пойдем воевать, пригодимся. И мы пригодились.

Они попали в разведывательное подразделение. Позднее брата направили учиться в ФЗО (стране нужны были рабочие руки), а Надежда воевала в партизанском отряде почти два с половиной года.

— Всяко было, — говорит она. — В основном разведывательная деятельность заключалась в сборе информации о расположенных на территории ответственности партизанского отряда немецких гарнизонах.

Эта хрупкая женщина, а тогда совсем девчонка, собирала информацию о семи немецких гарнизонах, она вместе с товарищами добыла немало ценных сведений.

— Огромную помощь нам оказывало местное население, — продолжает Бойдина. — Не раз сельские предупредили нас об опасности, поддерживали, даже несмотря на страх быть казненными немцами. Я очень благодарна этим простым, честным людям, которые встречали нас, партизан, как родных. Конечно, мерзав-

— Нас унизили и оскорбили, — говорит Надежда Константиновна, и голос ее дрожит от обиды. — Как не стыдно было печатать такую мерзость и полную ложь о людях, которых совсем не знаешь!

После выхода в «Вече Твери» статей Мангазеева и Ермолова ветераны партизанского движения К.И. Тяпина и Н.К. Бойдина написали ответную статью в газету. Они опровергли все абсурдные утверждения Мангазеева и Ермолова, прямо обвинив их во лжи.

— Каким же надо быть циником, чтобы порочить наших женщин и мужчин, несших тяжелую службу во имя жизни на земле! — говорит Надежда Константиновна. — Грабили, убивали, жгли деревни немцы, предатели, полиция, лжепартизаны. Власовцы и члены РОА действовали под маской народных мстителей. Именно они дискредитировали партизанское движение. Так, отряд полка Мартыновского «Истребительное соединение «Восток» войск СС» формировался не просто из уголовного сброда, а из тех, кто ненавидел все советское. Ими командовали матерый шпион и диверсант штандартенфюрер Кнолле и любимец Гитлера Скорцени. В отряд-банду входили две сотни человек. С января 1942 года банда действовала под Лугой, потом в Ленинградской и Калининской областях, затем обосо-

Виктор Ильич Терещатов... Всех не перечислять. Это люди особой формации, достойные, порядочные, настоящие патриоты своей страны, неутомимые труженики, они и в мирное время немало сделали для Отечества, — говорит Валерий Яковлевич.

Приведенный им официальный документ — характеристика на Николая Михайловича Вараксова, подготовленная первым секретарем Калининского обкома ВКП(б) Бойцовым в мае 1944 года, — одно из подтверждений его слов. «...Под командованием тов. Вараксова партизанской бригадой за 1943 год нанесен ряд поражений противнику: истреблено до 400 человек немецких солдат и офицеров, ранено свыше 600 человек, уничтожено 29 полицейских. Взорваны 4 шоссе моста в районе Мазули-Опочка. Сожжен деревянный мост 70 метров длиной через реку Нисса. Уничтожено 12 автомашин с горючим, при этом было истреблено 11 немецких солдат. Калининский обком ВКП(б) считает, что тов. Вараксов Николай Михайлович достоин правительственной награды — ордена «Красная Звезда». Также в архиве Тверской области хранятся донесения 1943 года, в которых сказано, что бригада Вараксова провела много успешных боев и налетов на вражеские гарнизоны. Одной из на-

ных): «...Я проклинаю день, когда родился немцем. Я потрясен картинами жизни нашей армии в России. Разврат, грабеж, насилие, убийства и убийства. Истребляются старики, женщины, дети: убивают просто так. Вот почему русские защищаются так безумно и храбро. Мы хотели истребить целый народ, но это — фантазия, это не осуществится. Наши потери гигантские. Войны мы уже сейчас проиграли... На нас везде нападают все население. Мы не можем считать своей ни одну деревню. Везде нападают партизаны, а они беспощадны в своих действиях. Партизаны — это особый тип людей. Тут все, кто может стоять на ногах... Прощай, Герта, никогда не забывай о том, что эта война — несчастье Германии. Во всем была ложь».

В.Я. Кириллову, как и многим, непонятны причины, по которым Ермолов так резко осуждает партизан за уничтожение инфраструктуры на оккупированной территории.

— С подходом господина Ермолова мы бы не эвакуировали на восток заводы Харькова, Кривого Рога, Киева и других крупных промышленных центров, не угнали бы с оккупированной территории в советский тыл миллионы голов колхозного скота, а оставили бы их врагу вместе с шахтами Донбасса, энергией Днепрогэса, хлебом Кубани... И то, что это существенно усилило потенциал врага и снижало вероятность нашей победы, для господина Ермолова, видимо, дело десятое, — говорит Валерий Яковлевич.

По поводу нелицеприятных фактов в партизанских отрядах, которыми изобилуют статьи Ермолова, В.Я. Кириллов отмечает:

— В партизанском движении, особенно в пору его становления, встречались случаи мародерства, пьянства, трусости, дезертирства. Однако они не носили массового характера, и делать на их основе далеко идущий вывод о том, что «калнинское население нередко поддерживало гитлеровцев, а не партизан», значит, заведомо исказить действительность. Представление ситуации таким образом, что население принудительно загонялось в партизанские отряды, также не выдерживает никакой критики. Отбор в ряды «народных мстителей» был персональным. Брали в партизанские отряды в основном только членом ВКП(б) и комсомольцев. Навязывание же читателям мысли о том, что в партизанском движении наличествовал террор по отношению к собственному населению, как мне представляется, вовсе провокационно. Террор за линией фронта был другой, и исходил он от оккупантов, чьему примеров несметное количество.

В своей публикации «Линия фронта — наша совесть» Валерий Яковлевич приводит примеры злодеяний фашистов. От масштабов этих зверств леденеет кровь. Вот выписка из справки «О злодеяниях немецко-фашистских захватчиков на территории Великолукской области за 1944 год по районам, входящим ранее в состав Калининской области»: «В Бежаницком районе расстреляно 1297 мирных жителей, угнано в неволю — 2388, в Великолукском — 1325 и 5000, в Идрицком районе расстреляно 1013, заживо сожжено — 182, угнано в неволю — 5027, в Локнянском районе — 500, 106, 6171, в Пеновском районе — 162, 81, 13...».

В архиве хранится докладная записка секретарю Калининского обкома ВКП(б) Бойцову. В ней приведены сведения о зверствах фашистов: «В Себежском районе карательной экспедицией в марте—июле 1943 года сожжено 67 деревень с общим количеством жилых домов 1382, все школы, больницы, клубы. Фашистские изверги расстреляли и

заживо сожгли в пожарищах 668 человек, в том числе 197 детей до 10 лет. 9 мая с. г. каратели рано утром окружили деревни Черново, Кузьмино и Рудалы Забельского с/с Себежского района. Загнали население в сарай, расстреляли и заживо сожгли 171 человека. Одну женщину и пятеро детей палачи накрыли зубьями железной бороны и сожгли. (Обгоревшие и израненные трупы опознать не удалось)... В Невельском районе 3 января, 4 и 5 февраля с. г. немцами почти полностью сожжены деревни Ковалево, Ерастовка, Засусвечье, Юраси, Клиновок, Воробы, Старый Двор, Хануки, Морозово. Каратели расстреляли в этих деревнях 274 человека, из них 79 детей. Весь скот и имущество немцами увезены. В дер. Зады того же района карательный отряд, окружив деревню, сожгнул население (149 чел. женщин, детей и стариков) на месте расправы. Перед расстрелом немцы приказали вырыть общую могилу, после чего заставили всех лечь в нее вниз лицом. Расстреляв людей, немцы облили трупы бензином и подожгли, малых детей на штыках фашисты бросали в огонь в ту же могилу...».

Таких фактов было множество и в других оккупированных врагом районах, в других областях.

Почему же в своих публикациях, используя малозначительные документы и разбавляя их собственными выводами, Ермолов с таким усердием продолжает утверждать обратное? Темные пятна истории, конечно, надо предавать гласности, но нельзя же это делать, оскорбляя чувства живых и оскверняя память о мертвых!

Многие писатели и историки, в том числе и В.Я. Кириллов, видят проблему намного шире. Речь идет не столько об отдельных тенденциозных публикациях местного значения, сколько о вещах более значимых. Точнее, о весьма масштабной тенденции, подогреваемой силами, ненавидящими Россию.

Сегодня в отношении нашей страны проводится необъявленная информационно-психологическая война. Враги России и прислуживающая им «пятая колонна» преследуют цели ревизии истории Великой Отечественной войны, косвенного оправдания гитлеризма, реабилитации пособников фашизма в общественном сознании, дискредитации наших святых и, в конечном счете, отрицания решающей роли СССР в Победе. К примеру в странах Балтии, созданы «центры исторической памяти», «музеи советской оккупации», которые обеспечены мощным государственным финансированием и учеными кадрами. Здесь готовят научные обоснования для того, чтобы «устроить Нюрнберг над советским режимом» и выставить «счет России как правопреемнице СССР». И когда под предлогом «новых научных гипотез» прибалтийские, западноукраинские и отдельные российские исследователи-фальсификаторы (такие как Ермолов) активно внедряют в общественное мировое сознание концепцию Великой Отечественной войны как «схватку двух кровавых титанов: советской и нацистской», оправдывают практику совершения военных преступлений и массового террора гитлеровцами и их пособниками, все громче слышны разговоры о реабилитации Власова, о переводе его из разряда предателей в разряд борцов со сталинским режимом, бывшие эсэсовцы, поддерживаемые министром внутренних дел Латвии, уверенно шествуют по центральной улице Риги, а в прибалтийских государствах строятся мемориалы фашистам-палачам из эсэсовских карательных батальонов.

Но Победа в мае 1945 года неизменно остается главным событием XX столетия. Именно наша страна избавила весь мир от фашизма. В этом гордость и слава нашего Великого народа! В этом главная правда о войне и Победе. И забывать об этом мы никому не позволим!

С. АЛЕКСАНДРОВА.



цы во все времена были. Были и такие, кто кляузы писал, в том числе и на моего будущего мужа Бойдина.

Надежда Константиновна рассказывает о нечеловеческих условиях, в которых приходилось выживать партизанам. Она рассказывает все без утайки: как по несколько часов лежала на холодной земле, наблюдая за немецким патрулем и ожидая смены караула, как по колено в грязи под дождем добиралась пешком до места назначения, как приходилось закладывать мины под рельсы (на одной из операций ее сильно контузило). И каждую минуту Надежда вместе со своими боевыми товарищами рисковала жизнью. О них она отзывалась с особой душевной теплотой в голосе:

— Наши ребята с таким уважением относились к нам, девчонкам. Я их только добром вспоминаю. Дружба у нас была крепкая, на всю жизнь.

Работа в разведотряде не прошла для этой женщины бесследно: у нее сломан позвоночник, после контузии она не слышит на одно ухо.

— Но мы выстояли, победили, мы живы, — говорит Надежда Константиновна. — Это ли не главное?!

После войны она поступила в Великолукский педагогический институт, окончив который, всю жизнь проработала в школе, став для многих юных тверчан первой учительницей.

Ее хорошо знают в городе, любят и помнят бывшие ученики. Разве могла ожидать эта женщина, что услышит в свой адрес гнусные высказывания со страниц местных газет? Конечно, нет.

вас в Себеже, райцентре Калининской области.

После выхода статьи Бойдиной и Тяпиной Ермолова, что называется, понесло. Он публикует в газете ответную статью, в которой, уже забыв об элементарных нормах приличия, начинает обливать грязью пожилых женщин, а заодно и всех партизан в их лице. Обвиняя своих оппонентов в «базарной брани», Ермолов сам не замечает, как переходит на этот стиль общения.

Валерий Яковлевич Кириллов — известный публицист, автор двух с лишним десятков книг, член Союза писателей России, бывший главный редактор газеты «Тверская жизнь» — заступился в прессе за женщин. Он послал одну из своих публикаций в «Вече Твери», позднее еще в двух номерах этой газеты вышел большой материал Кириллова «Линия фронта — наша совесть».

— Я не собирался устраивать полемику с авторами статей о партизанах, — сказал Валерий Яковлевич, когда мы встретились с ним. — На мой взгляд, настоящей провокацией выглядит заявка организовать полемику на эту тему, а статьи Ермолова были опубликованы именно под такой рубрикой. Но заступиться за слабых женщин меня обязывал моральный долг.

Валерий Яковлевич был хорошо знаком со многими из активных участников партизанского движения и подполья на территории Калининской области. Многие из них были добрыми друзьями его отца, тоже в прошлом партизана.

— Федор Тимофеевич Бойдин, Николай Михайлович Вараксов,

ибо более ярких страниц в деятельности 10-й партизанской бригады стал разгром гарнизона врага в Сутоках. В том бою партизаны уничтожили 194 немца и полицейских. Были захвачены оружие и боеприпасы, а также скот и продовольствие.

— На фоне героических действий бригады Николая Михайловича Вараксова мелко выглядит в одной из статей Ермолова пример о том, как комбриг 10-й партизанской бригады Вараксов «устроил себе некое подобие поместья в деревне Мылинки, где имел в личном хозяйстве 25 коров и четыре лошади», — говорит В.Я. Кириллов. — И вообще, зачем комбригу 25 коров? Он что, один выпивал полученное от них молоко? Речь идет о подсобном хозяйстве бригады, продукция которого шла на общий партизанский стол.

Бригады Н.М. Вараксова и Ф.Т. Бойдина были в числе других партизанских бригад, которые принимали активное участие в операции под кодовым названием «Рельсовая война». Эта серьезная операция была проведена калининскими партизанами с 3 августа по 15 сентября 1943 года на оккупированной территории РСФСР, Белоруссии и части Украины. В результате было уничтожено 39763 рельса, что в переводе на одноколейный путь составляет 233,5 километра.

Сохранилось немало трофейных немецких документов, в которых противник очень высоко оценивал роль советских партизан. В качестве одного из многочисленных примеров мой собеседник приводит письмо Гейца Миллера жене (его опубликовал в своей книге Г.Ф. Старченко «В строю бессмерт-

ПРАВИТЕЛЬСТВО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ1 апреля 2011 г.
г. Орел

№ 100

**ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СУБСИДИЙ
НА ПРОВЕДЕНИЕ МЕРОПРИЯТИЙ ПО ПОДДЕРЖКЕ ОРГАНИЗАЦИЙ
ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ПРОИЗВОДСТВО
И РЕАЛИЗАЦИЮ СПИРТА ЭТИЛОВОГО РЕКТИФИКОВАННОГО
ИЗ ПИЩЕВОГО СЫРЬЯ, ДЛЯ КОМПЕНСАЦИИ ЧАСТИ ИХ ЗАТРАТ
НА ЕГО РЕАЛИЗАЦИЮ В 2011 ГОДУ**

В целях реализации мероприятий долгосрочной областной целевой программы «Развитие пищевой и перерабатывающей промышленности Орловской области на 2011-2013 годы», утвержденной постановлением Правительства Орловской области от 21 декабря 2010 года № 443, и во исполнение Закона Орловской области от 3 декабря 2010 года № 1150-ОЗ «Об областном бюджете на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов» в части предоставления субсидий на проведение мероприятий по поддержке организаций Орловской области, осуществляющих производство и реализацию спирта этилового ректифицированного из пищевого сырья, Правительство Орловской области постановляет:

1. Утвердить прилагаемый Порядок предоставления субсидий на проведение мероприятий по поддержке организаций Орловской области, осуществляющих производство и реализацию спирта этилового ректифицированного из пищевого сырья, для компенсации части их затрат на его реализацию в 2011 году.

2. Департаменту финансов Орловской области (В.Г. Щипкова) обеспечить выделение средств в соответствии с Законом Орловской области от 3 декабря 2010 года № 1150-ОЗ «Об областном бюджете на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов» в части предоставления субсидий на проведение мероприятий по поддержке организаций Орловской области, осуществляющих производство и реализацию спирта этилового ректифицированного из пищевого сырья, для компенсации части их затрат на его реализацию в 2011 году.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Орловская правда».

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя Председателя Правительства Орловской области, руководителя агропромышленного блока В.Ф. Новикова.

**Председатель Правительства
Орловской области**

А.П. КОЗЛОВ.

Приложение к постановлению
Правительства Орловской области
от 1 апреля 2011 г. № 100

**ПОРЯДОК
ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СУБСИДИЙ НА ПРОВЕДЕНИЕ МЕРОПРИЯТИЙ
ПО ПОДДЕРЖКЕ ОРГАНИЗАЦИЙ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ,
ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ПРОИЗВОДСТВО И РЕАЛИЗАЦИЮ СПИРТА
ЭТИЛОВОГО РЕКТИФИКОВАННОГО ИЗ ПИЩЕВОГО СЫРЬЯ,
ДЛЯ КОМПЕНСАЦИИ ЧАСТИ ИХ ЗАТРАТ НА ЕГО РЕАЛИЗАЦИЮ
В 2011 ГОДУ**

1. Настоящий Порядок предоставления субсидий на проведение мероприятий по поддержке организаций Орловской области, осуществляющих производство и реализацию спирта этилового ректифицированного из пищевого сырья, для компенсации части их затрат на его реализацию в 2011 году (далее - Порядок) определяет условия предоставления поддержки организациям, заключившим с Департаментом сельского хозяйства Орловской области (далее - Департамент) соглашения об участии в реализации долгосрочной областной целевой программы «Развитие пищевой и перерабатывающей промышленности Орловской области на 2011-2013 годы».

2. Субсидии организациям, осуществляющим производство и реализацию спирта этилового ректифицированного из пищевого сырья, для компенсации части их затрат на его реализацию (далее - субсидии) предоставляются в пределах бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных Департаменту Законом Орловской области от 3 декабря 2010 года № 1150-ОЗ «Об областном бюджете на 2011 год и на плановый период 2012-2013 годов».

3. Субсидии выплачиваются ежемесячно по факту производства и реализации спирта этилового ректифицированного из пищевого сырья в период с 1 января по 30 июня 2011 года, при условии ежемесячной реализации спирта этилового ректифицированного из пищевого сырья в следующих объемах:

- а) для организаций с производственной мощностью от 1,0 до 2,0 тысячи дал в сутки — более 15 тысяч дал;
б) для организаций с производственной мощностью от 2,0 до 3,0 тысячи дал в сутки — более 23 тысяч дал.

4. Получатели субсидий представляют в Департамент следующие документы:

а) заявление о предоставлении субсидий с указанием реквизитов организации, осуществляющей производство и реализацию спирта этилового ректифицированного из пищевого сырья;

б) справку о производственной мощности организации, осуществляющей производство и реализацию спирта этилового ректифицированного из пищевого сырья;

в) справку об объеме ежемесячной реализации спирта этилового ректифицированного из пищевого сырья;

г) справку-расчет о причитающихся субсидиях;

д) копии договоров поставки спирта этилового ректифицированного из пищевого сырья покупателям;

е) копии товаротранспортных накладных, счетов-фактур на поставку спирта этилового ректифицированного из пищевого сырья;

ж) копии платежных поручений на перечисление налогов в бюджеты всех уровней, заверенные Управлением Федеральной налоговой службы России по Орловской области.

5. Ставка субсидии устанавливается в размере 18,77% от ставки акцизного налога на спирт, действующей в 2011 году, или 63,82 рубля за 1 дал реализованного спирта этилового ректифицированного из пищевого сырья.

6. Форма справки-расчета на предоставление субсидии утверждается приказом Департамента.

7. Субсидии предоставляются в соответствии с постановлением Правительства Орловской области от 21 декабря 2010 года № 443 «О долгосрочной областной целевой программе «Развитие пищевой и перерабатывающей промышленности Орловской области на 2011-2013 годы».

8. Получатель субсидии представляет в Департамент документы, указанные в пункте 4 настоящего Порядка.

9. Департамент осуществляет проверку представленных документов, регистрирует заявление получателя субсидии в порядке поступления заявлений в журнале регистрации, страницы которого нумеруются, прошнуровываются и скрепляются печатью Департамента, и направляет получателю субсидии в течение 10 дней со дня регистрации принятых документов письменное уведомление о принятии заявления к рассмотрению или об отказе в его принятии с указанием причин отказа.

Решение об отказе принимается в случае:

несоблюдения требований настоящего Порядка;
некомплектности представленных документов, указанных в пункте 4 настоящего Порядка;
недостовренности сведений в представленных документах, указанных в пункте 4 настоящего Порядка;

несоблюдения срока представления документов, определенного настоящим Порядком.

Департамент в течение 10 рабочих дней рассматривает представленные получателем субсидии документы для получения субсидий, формирует заявки на перечисление субсидий и представляет их в Департамент финансов Орловской области, который осуществляет финансирование в соответствии с кассовым планом исполнения областного бюджета.

10. Для перечисления субсидий на расчетные счета, указанные в заявлении получателей субсидий, Департамент представляет в Управление Федерального казначейства по Орлов-

ской области заявку на кассовый расход по каждому получателю субсидий и справку-расчет получателей субсидий.

11. Субсидии не выплачиваются организациям, в отношении которых арбитражным судом возбуждено производство по делу о банкротстве.

12. В случае нарушения получателем субсидий условий, установленных настоящим Порядком, постановлением Правительства Орловской области от 21 декабря 2010 года № 443 «О долгосрочной областной целевой программе «Развитие пищевой и перерабатывающей промышленности Орловской области на 2011-2013 годы», субсидии подлежат возврату на счет Департамента в срок не позднее 30 календарных дней со дня выставления Департаментом получателю субсидий соответствующего требования. Целевые средства от возврата субсидий используются Департаментом в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.

В случае отказа получателя субсидий от их возврата в указанный срок субсидии взыскиваются Департаментом в судебном порядке.

ПРАВИТЕЛЬСТВО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
РАСПОРЯЖЕНИЕ4 апреля 2011 г.
г. Орел

№ 124-р

В соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», законами Орловской области от 18 мая 2004 года № 402-ОЗ «О приватизации государственного имущества Орловской области» и от 3 декабря 2010 года № 1153-ОЗ «О прогнозном плане (программе) приватизации государственного имущества Орловской области на 2011 год»:

1. Приватизировать находящееся в собственности Орловской области имущество путем внесения в качестве вклада в уставный капитал открытого акционерного общества «Орел-облэнерго» согласно приложению 1.

2. Приватизировать находящееся в собственности Орловской области имущество путем продажи на аукционе, открытом по составу участников и форме подачи предложений о цене имущества, согласно приложению 2.

3. Департаменту имущества, промышленности и информатизации Орловской области (А.В. Лавренюк) в установленном законодательством порядке осуществить необходимые действия по оформлению соответствующих документов и проведению необходимых мероприятий, в том числе по организации продажи имущества, указанного в пункте 2 настоящего распоряжения.

4. Управлению пресс-службы, связей с общественностью и аналитической работы Аппарата Губернатора и Правительства Орловской области (Н.М. Пьянов) опубликовать настоящее распоряжение в установленном порядке в газете «Орловская правда».

5. Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя Председателя Правительства Орловской области, руководителя блока инфраструктуры Д.А. Орлова.

**Председатель Правительства
Орловской области**

А.П. КОЗЛОВ.

Приложение 1
к распоряжению Правительства
Орловской области
от 4 апреля 2011 г. № 124-р

**Перечень имущества Орловской области, подлежащего приватизации путем
внесения в качестве вклада в уставный капитал открытого акционерного общества
«Орелоблэнерго»****1. Объекты недвижимости**

№	Наименование имущества	Место нахождения	Площадь, кв. м	Сведения о земельном участке, на котором расположен объект недвижимости
1	2	3	4	5
1.	Трансформаторная подстанция № 97	Орловская область, г. Ливны, ул. Мира	38,5	Кадастровый номер 57:26:0010416:266, общей площадью 140 кв. м, вид разрешенного использования: для эксплуатации и обслуживания трансформаторной подстанции № 97
2.	Трансформаторная подстанция № 164	Орловская область, г. Ливны, ул. Мира	40,7	Кадастровый номер 57:26:0010407:205, общей площадью 98 кв. м, вид разрешенного использования: для эксплуатации и обслуживания трансформаторной подстанции № 164
3.	Трансформаторная подстанция	Орловская область, г. Орел, ул. Комсомольская	54,5	Кадастровый номер 57:25:0021112:13, общей площадью 88 кв. м, вид разрешенного использования: для эксплуатации и обслуживания трансформаторной подстанции

Примечание: приватизация объектов недвижимого имущества, подлежащих внесению в уставный капитал ОАО «Орелоблэнерго», будет осуществлена одновременно с земельными участками, необходимыми для их эксплуатации и обслуживания.

2. Электрические сети и оборудование

№	Наименование имущества	Место нахождения	Характеристика объекта
1	2	3	4
1.	Сети электроснабжения 0,4 кВ	г. Орел, ул. Комсомольская, д. 251а	Два кабеля АСБ 4 x 70 от ТП-433 до ВРУ жилого дома, по 150 погонных метров каждый
2.	Сети электроснабжения 10 кВ	г. Орел, ул. Комсомольская, д. 251а	Кабель АСБ-10 3 x 120 от ТП-433 до ТП-520, 255 погонных метров
3.	Сети электроснабжения 0,4 кВ	г. Орел, ул. Комсомольская, д. 251а	Два кабеля АСБ 4 x 70 от ТП-520 до ВРУ детского сада №34, по 115 погонных метров каждый
4.	Сети электроснабжения 0,4 кВ	г. Орел, ул. Комсомольская, д. 251а	Два кабеля АСБ 4 x 70 от ТП-520 до ВРУ жилого дома №251, по 105 погонных метров каждый
5.	Оборудование в трансформаторной подстанции	г. Орел, ул. Комсомольская, д. 251а	Трансформатор ТМ 400/6 кВА - 1 шт. Панель ЩО 70-1-03 - 4 шт. Панель ЩО 70-1-95 - 2 шт. Панель ЩО 70-1-71 - 1 шт. Панель ЩО 70-1-30 - 2 шт.
6.	2 камеры комплектных распределительных устройств 6-10 кВ КСО 272, установленных в РП-21 и РП-16	г. Орел	-

Приложение 2
к распоряжению Правительства
Орловской области
от 4 апреля 2011 г. № 124-р

**Перечень имущества Орловской области, подлежащего приватизации
путем продажи на аукционе, открытом по составу участников
и форме подачи предложений о цене имущества**

1. 5 250 000 штук обыкновенных именных бездокументарных акций открытого акционерного общества «Туристическая база «Мечта».

2. 3 000 штук обыкновенных именных бездокументарных акций открытого акционерного общества «Всероссийский банк развития регионов».

В среду в УВД по Орловской области прошел круглый стол на тему «Знакомьтесь: полиция». Напомним, именно так называется информационная акция, инициированная областным управлением внутренних дел и призванная разъяснить гражданам положения вступившего недавно в силу Закона «О полиции», который привлек к себе огромное внимание в обществе и вызвал немало дискуссий.

На этот раз участники круглого стола — руководство УВД по Орловской области, члены Общественного совета УВД, депутаты областного и городского Советов, представители общественных организаций — обсудили вопросы реформирования системы органов внутренних дел и определили приоритетные направления взаимодействия правоохранительных органов и гражданского общества в сфере обеспечения личной и общественной безопасности.

Как заявил открывший заседание круглого стола первый заместитель начальника УВД В.А. Косарев, полиция — это структура, ко-



торая на сегодняшний день открыта для общества. Вступление в силу Закона «О полиции» стало одним из ключевых событий, подтверждающих возможность позитивных изменений в системе МВД.

— Идеология закона, новые требования к личному составу, создание модели социального партнерства между населением и полицией, гражданский контроль — эти термины необходимо

осмыслить и сделать предметом практической работы в свете Закона «О полиции», — сказал В.А. Косарев.

О положениях закона, определяющих статус, права и обязанности полицейского, рассказал заместитель начальника УВД, начальник Управления по работе с личным составом (УРЛС) Ю.Н. Гарашко. Особое место в своем выступлении Юрий Николаевич отвел вопросу отбора и подготов-

ки кадров для системы органов внутренних дел. Для будущих полицейских (в том числе и абитуриентов вузов МВД) вводится психологическое тестирование, а также тестирование на наличие в организме психотропных и наркотических веществ. В системе МВД также созданы специальные подразделения, призванные обеспечивать деятельность сотрудников полиции в морально-психологическом плане.

Ю.Н. Гарашко также остановился на таком болезненном аспекте реформы, как сокращение личного состава. По его словам, в 2010 году из органов внутренних дел региона было уволено в порядке сокращения около 80 человек. Практически все они на сегодняшний день трудоустроены. В Администрации области, УВД и территориальных подразделениях органов внутренних дел созданы специальные комиссии по социальной адаптации и трудоустройству сокращенных сотрудников.

Тема гражданского контроля за деятельностью полиции, общественного диалога между правоохранительными органами и гражданами прозвучала в выступлении председателя Общественного совета УВД В.В. Бубнова.

Как отметил В.В. Бубнов, Общественный совет — это та структура, которая позволяет наладить диалог между гражданским обществом и правоохранительными органами как государственной структурой. Сегодня Закон «О полиции» ставит новую задачу — задачу гражданского контроля: ключевую роль здесь призваны играть именно общественные советы.

На заседании круглого стола также выступили заместитель начальника УРЛС УВД по Орловской области М.Ю. Костикова, начальник управления организации деятельности участковых уполномоченных и ПДН А.С. Жуков, председатель Общественной палаты Орловской области Н.И. Лыгина, член Общественного совета УВД, председатель областной коллегии адвокатов С.А. Мальфанов, председатель комитета областного Совета народных депутатов М.В. Коренев.

Участники круглого стола выработали ряд предложений по сотрудничеству институтов гражданского общества региона с органами внутренних дел в условиях их реформирования, которые в ближайшее время должны быть реализованы на практике.

Татьяна ФИЛЁВА.
Фото Сергея МОКРОУСОВА.

Осуждена за покушение на убийство ребёнка

В мае прошлого года в Орле произошло преступление, вызвавшее большой резонанс и поразившее горожан бессмысленной жестокостью: нетрезвая женщина выбросила с балкона малолетнюю девочку.

Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области собрали все необходимые доказательства для вынесения судом обвинительного приговора в отношении жительницы города Орла Оксаны Пишты. Оксана Пишта осуждена за совершение преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

31 мая 2010 года Оксана Пишта находилась в квартире у знакомой семейной пары и распивала вместе с ней горячительные напитки. Там же находилась четырехлетняя дочь супругов. Употребив значительное количество спиртного, супруги уснули, а Пишта, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, вынесла девочку на балкон и сбросила ее со второго этажа жилого многоквартирного дома. К счастью,

ребенок остался жив. Местом падения оказалась цветочная клумба, из-за чего девочка получила лишь телесные повреждения в виде тупой травмы живота и ушиба брюшной стенки. Кроме того, ребенку была своевременно оказана медицинская помощь. Бригада медицинских работников прибыла на место происшествия по вызову женщины, которая проживала в соседней квартире.

Суд приговорил Оксану Пишту к 8 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима с ограничением свободы на 1 год.

По информации пресс-службы СУ СК РФ по Орловской области.

ВАМ ОТВЕЧАЕТ ПРОКУРОР



Когда у работодателя возникает обязанность начислить и выплатить работнику, восстановленному на работе по решению суда, заработную плату за время вынужденного прогула?

Отвечает старший прокурор отдела по обеспечению участия прокуроров в гражданском и арбитражном процессе прокуратуры области **Светлана ОНИЩЕНКО:**

— Смысл процедуры восстановления на работе заключается не в издании работодателем приказа о восстановлении на работе после вынесения судом решения, а именно в отмене правовых последствий

увольнения, т. е. отмене приказа об увольнении. Из чего следует, что обязанность работодателя выплатить заработную плату за время вынужденного прогула наступает одновременно с отменой им приказа об увольнении и восстановлением работника в прежней должности, являясь неотъемлемой частью процесса восстановления на работе.



Мой отпуск составляет 35 календарных дней. Могу ли я получить денежную компенсацию за свой отпуск, так как собираюсь приобрести машину? И в каком размере возможна сумма компенсации?

Отвечает прокурор Залоговского района **Андрей ГЕРАСИМОВ:**

— В соответствии со статьей 126 Трудового кодекса РФ вы можете получить денежную компенсацию по соглашению сторон. Компенсация выплачивается только за ту часть отпуска, которая превышает

28 календарных дней. То есть в вашем случае это будут оставшиеся 7 календарных дней.

За них вы и можете получить рассчитанную сумму денежной компенсации.

Обязательным условием для получения компенсации является наличие письменного заявления.

Начислено электрику, получено директором

Директор школы № 47 города Орла подозревается в мошенничестве и служебном подлоге.

Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбудили уголовное дело в отношении директора школы № 47 города Орла, подозреваемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, подозреваемая в период времени с ноября 2009-го по май 2010 года вносила в табели учета рабочего времени заведомо ложные сведения о выполнении школьным электриком своих трудовых обязанностей, которые электрик в действительности не выполнял, и на работе практически не показывался. После этого табель утверждался директором, и она незаконно получала заработную плату, начисленную электрику, в сумме более 7 тысяч рублей, после чего распорядилась полученными денежными средствами по своему усмотрению. В настоящее время расследование уголовного дела продолжается.

По информации пресс-службы СУ СК РФ по Орловской области.

Федеральный суд Советского района г. Орла 28.03.2011 г. рассмотрел уголовное дело по обвинению студента ФГОУ ВПО ОрелГАУ в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291 УК РФ — дача взятки должностному лицу лично.

Взяткодатель платит дважды

В период с 19 по 20 апреля 2010 года у студентов 5-го курса очного отделения экономического факультета ФГОУ ВПО ОрелГАУ по специальности «Мировая экономика» проходила сдача государственного квалификационного экзамена.

Накануне экзамена студент 5-го курса С., зная, что и.о. заведующей кафедрой мировой экономики экономического факультета входит в состав экзаменационной комиссии для приема государственного квалификационного экзамена, попросил её оказать помощь в сдаче экзамена ему, а также 10 другим студентам его группы. И.о. заведующей кафедрой откликнулась на просьбу сту-

дента и передала ему сформированные билеты, задачи и ответы к ним.

На следующий день после успешной сдачи экзамена всеми студентами С. согласно ранее достигнутой договоренности встретился с и.о. заведующей кафедрой и передал взятку в сумме 30 тысяч рублей — из расчета 3 тысячи за каждого студента.

По приговору суда С. признан виновным по ч. 1 ст. 291 УК РФ, и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 50 000 рублей.

По информации прокуратуры Советского района.

8 апреля, ПЯТНИЦА

1

23.40 «ТЮЛЬПАН»
ФИЛЬМ

Комедийная мелодрама. Казах Асхат демобилизовался и возвращается в любимый аул. Он любит степной простор, закаты и рассветы. Асхат собирается стать чабаном. Но вот загвоздка: для того, чтобы получить отару, ему надо обязательно жениться. А подходящая девушка во всей округе, на много километров — одна. Но зато какая! И зовут ее Тюльпан... Россия—ФРГ—Швейцария—Казахстан. 2008 г.

РОССИЯ 1

00.15 «ОДИНОЧКА»
ФИЛЬМ

Боевик. Когда-то Шон Веттер был членом лос-анджелесской уличной банды, но теперь он — полицейский и сражается с наркомафией. Веттеру и его напарнику Деметриусу Хиксу удается арестовать главаря мексиканского картеля, снабжавшего наркотиками всю Калифорнию. Но распространение наркотиков тут же берет под свой контроль новый преступный монстр по прозвищу Дьявол. Подсланные им бандиты убивают жену Веттера. И тогда Шон встает на путь мести — путь жестокий и кровавый... США—Германия. 2003 г.

НТВ

21.00 «ХОЧУ В ТЮРЬМУ»
ФИЛЬМ

Комедия. Оставшийся без работы мастер на все руки Семен Лямкин по наивности соглашается вскрывать сейфы за крупные суммы в долларах, не ведая, что творит. А когда сообразил, что наделал, решил податься в Голландию, чтобы отсидеться в тамошней тюрьме. Там комфортнее... Россия. 1998 г.

НТВ

16.30 «УЛИЦЫ
РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
СЕРИАЛ

«Ночной оборотень». Соловец с женой угощают коллег подполковника по случаю приобретения им подержанной иномарки — внедорожника «Судзуки Витара». А на следующее утро выясняется, что машина числится в угоне, и ее забирают на штрафстоянку. В это время сотруднику отдела приходится открывать дело по поводу убийства трех человек — двух девушек и молодого мужчины, трупы которых обнаружили недалеко от шоссе. Местный деревенский дурачок сообщает Кате, что видел накануне поздно вечером у дороги экипаж ДПС и даже записал номер машины. Служащий ближайшей АЗС вспоминает, что ночью у него заправлялись гаишники за наличный расчет...

НТВ

21.00 «ГРОМОБОЙ»
ФИЛЬМ

Приключения. Алекс Райдер — 14-летний сирота, воспитываемый дядей. Когда его опекун неожиданно погибает, Алекс узнает, что тот был агентом Британской секретной службы. Правительство просит Алекса продолжить выполнение дядиной миссии — расследования преступных дел крупного бизнесмена. Тут Алексу и приходится применить все то, чему его научил дядя... Германия—США—Великобритания. 2006 г.

НТВ

16.25 «УЛЁТНЫЙ ТРАНСПОРТ»
ФИЛЬМ

Комедия. Нэшон Уэйд, едва сойдя с самолета, немедленно подал на авиакомпанию иск в суд, чтобы хоть как-то компенсировать все неудобства, возникшие в полете. Нэшон выигрывает дело и получает огромную денежную компенсацию, которую решает потратить с умом — на создание собственной авиакомпании с идеальным сервисом. На рейсах новой авиакомпании работают только самые сексуальные стюардессы, прямо на борту — отличный танцпол и сеты от самых модных диджеев, есть даже джакузи... США. 2004 г.

УСПЯХУ

21.00 «ЗНАХАРЬ»
СЕРИАЛ

Надир-шах выдвигает новые условия — в качестве выкупа за Алексея ему нужны не драгоценности, а вторая часть священной книги. Константин едет к староверам и забирает ценное издание у Евстрата. В Казани, встретившись с человеком Надир-шаха, Знахарь договаривается о передаче книги. Но в момент передачи появляются группа захвата ФСБ и Губанов. В перестрелке погибают люди Надир-шаха. Книга остается у Знахаря, и он вместе с Наташей готовит новый план освобождения Алексея...

9 апреля, СУББОТА

1

17.50 «ОБЩАЯ ТЕРАПИЯ»
СЕРИАЛ

Анна шокирует пациентов и сотрудников общей терапии своим выбором: на освободившееся место процедурной медсестры она берет молодого медбрата. С помощью хитрости Олег Шумелов попадает на медицинскую конференцию, где оказывается в центре скандала, поставив под угрозу не только собственную карьеру, но и судьбу всей общей терапии...

РОССИЯ 1

19.10 «БУДУ ВЕРНОЙ ЖЕНОЙ»
ФИЛЬМ

Мелодрама. Нина Антонова работает на швейной фабрике в маленьком городке. У нее есть любимый мужчина, за которого она хочет выйти замуж. Но против этого его родители, которые заставляют его порвать с Ниной. Впрочем, ее одиночество будет длиться не слишком долго. Россия. 2011 г.

НТВ

13.15 «НАЙТИ И ОБЕЗВРЕДИТЬ»
ФИЛЬМ

Боевик. Четверо москвичей приезжают в отпуск в небольшой сибирский город Семиреченск. А в это же время бандиты в тайге убили инкассатора и похитили крупную сумму денег. Местная милиция начинает поиск опасных преступников, а москвичи успешно оказывают помощь в задержании бандитов... Свердловская к/ст. 1982 г.

НТВ

00.25 «ЕЩЁ ОДНА
ИЗ РОДА БОЛЕЙН»
ФИЛЬМ

Историческая драма. Анна и Мэри Болейн, движимые амбициями своей семьи, борются за внимание и благосклонность короля Генриха VIII. И хотя обе сестры разделят с ним ложе, только одной из них суждено подняться на трон для непродолжительного нахождения там... Великобритания—США. 2008 г.

РОССИЯ К

21.00 «ШУМИ, ГОРОДОК»
ФИЛЬМ

Комедия. О жизни провинциального городка конца 1930-х годов. Строятся новые дома, старые улицы становятся тесными. Чтобы не ломать старинные постройки, молодой изобретатель предлагает передвигать их, как это уже сделали на улице Горького в Москве... СССР. 1939 г.

НТВ

22.15 «УЛЬТИМАТУМ БОРНА»
ФИЛЬМ

Приключенческий боевик. Он хотел единственного — исчезнуть. Вместо этого за Борном теперь охотятся люди, которые сделали его таким, какой он есть. Он потерял память и возлюбленную. Но его не сдержать ни дождем пуль, ни новым поколением профессиональных убийц. У него только одна цель: вернуться к началу и узнать, кем он был. Джейсон Борн мечется от Москвы к Парижу, через Мадрид и Лондон в Танжер и Нью-Йорк, пытается раскрыть последние загадки своего прошлого, в то время как правительственные агенты хотят помешать ему восстановить всю картину до конца. США—Германия. 2007 г.

НТВ

20.00 «АРМАГЕДДОН»
ФИЛЬМ

Фильм-катастрофа. На Землю летит огромный астероид. С его падением наступит конец жизни на планете. Американцы посылают на астероид бригаду под руководством бурильщика в третьем поколении. Они должны пробурить 800-футовую скважину, поместить в нее ядерный заряд и взорвать астероид. США. 1998 г.

УСПЯХУ

20.00 «ДЕНЬ Д»
ФИЛЬМ

Боевик. Дочку отставного майора ВДВ Ивана похищают политические террористы. Они ставят десантнику условие: жизнь дочери в обмен на смерть президента Эстонии. Иван отправляется спасать дочку... Россия. 2008 г.

10 апреля, ВОСКРЕСЕНЬЕ

1

15.30 «УКРОЩЕНИЕ ОГНЯ»
ФИЛЬМ

Биографическая драма. Фильм посвящен тем, кто начинал прокладывать земные трассы космических ракет, кто первым давал команду на Байконуре: «Ключ на старт!». Герой ленты Андрей Ильич Башкирцев, главный конструктор — человек яркий и мудрый, редкого обаяния и душевной щедрости. Он безмерно талантлив в идеях и делах и при этом предельно требователен к людям. Мосфильм. 1972 г.

РОССИЯ 1

21.05 «ЛЮБЛЮ 9 МАРТА!»
ФИЛЬМ

Мелодрама. Катя с Алексеем живут в браке много лет, вырастили дочь. Счастливой жизни семьи ничто не угрожало до тех пор, пока Катя не столкнулась в супермаркете с бывшим одноклассником, в которого была когда-то влюблена. Чувство к нему моментально оживает вновь, и Катя начинает творить глупости. Иногда смешные, иногда не очень... Россия. 2010 г.

НТВ

16.50 «ДОМ-ФАНТОМ
В ПРИДАНОЕ»
СЕРИАЛ

Странные вещи творятся в старом особняке на Чистых прудах, с некоторых пор не числящемся ни в каких документах. Мартовским субботним утром на двух подруг, проживающих в этом доме-призраке, Липу и Люсинду... падает труп соседа. Мало того, тело обмотано проводами взрывчатки. Собравшихся на месте происшествия жильцов злопучного дома, нейтрализовав взрывную волну, спасает от гибели новый сосед Павел Добровольский. Однако главные неприятности еще впереди...

НТВ

22.00 «ГЛУХАРЬ»
СЕРИАЛ

«Сырное дело». Глухарев принимает заявление о хищении фуры с несколькими тоннами сыра от поляков-дальновосточников. Но посол Польши просит оформить похищение как разбойное нападение для того, чтобы владельцы фуры смогли получить страховку. Глухарев соглашается сделать это за определенное вознаграждение...



РОССИЯ К

22.40 «ПУТЕШЕСТВИЕ НА ЛУНУ»
ФИЛЬМ

Комедия. 1957 год. Четверо жителей маленькой турецкой деревушки затевают ни много ни мало путешествие на Луну. Рассказ об их отчаянном предприятии иллюстрируется черно-белыми фотографиями и подробным рассказом одного из свидетелей истории пятидесятилетней давности. Турция. 2009 г.

НТВ

21.00 «ВЕДЬМИНА ГОРА»
ФИЛЬМ

Фантастические приключения. Машину разочарованного в жизни лос-анджелесского таксиста останавливают два подростка-телепата, которые оказываются пришельцами из космоса. Волей-неволей таксисту приходится помогать пассажирам, скрывающимся от могущественного врага. США. 2009 г.

НТВ

20.00 «ХРОНИКИ РИДДИКА»
ФИЛЬМ

Фантастический боевик. Лорд Маршал объявляет Десятый крестовый поход, возможно, последний в истории человечества. Войску тирана противостоит мудрая космическая раса. Вышедший на волю мужественный, бесстрашный Риддик решительно вступает на тропу войны, где сражаются силы добра и зла... США. 2004 г.

УСПЯХУ

20.30 «УГНАТЬ ЗА 60 СЕКУНД»
ФИЛЬМ

Боевик. Лишь один профессионал в мире — легендарный вор по кличке Мемфис — может за считанные секунды угнать любой автомобиль. Однако на этот раз ему предстоит сделать невозможное: чтобы спасти близкого человека, Мемфис должен за одну ночь угнать 50 первоклассных машин. США. 2000 г.



ПОДШИПНИКИ, РТИ, ЭЛЕКТРОДЫ

- стопорные кольца, цепи, звенья
- манжеты, сальники, кольца уплотнительные
- паронит, техпластины
- ремни приводные вентиляторные, вариаторные, сельскохозяйственные

- рукава напорные, напорно-всасывающие, для газовой сварки и резки металлов
- РВД (рукава высокого давления)
- насосы НШ

- металлорежущий и слесарный инструмент

Орловский филиал ООО «Трансмаш»:
г. Орел, ул. Инженерная, 7 (район Веселой Слободы);
тел. 8 (4862) 76-06-70, тел./факс 76-06-69.

Товар сертифицирован.

Участники долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Покровский район, Моховская с/а, территория ХП «Моховское», ОАО «Агрофирма «Покровская Нива», кадастровый №57:18:0000000:55, **уведомляются о проведении общего собрания.**

Место проведения: Орловская область, Покровский район, Моховское с/п, у здания Моховского с/п.

Дата проведения: 10.05.2011 г.

Время проведения: 15.20.

Форма проведения: открытая.

Организатор собрания: собственники земельных долей.

Вопросы, вынесенные на повестку дня:

1. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой в первоочередном порядке выделяются земельные участки в счет земельных долей.

2. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой находятся невыеданные земельные доли.

Каждому участнику долевой собственности на земельный участок при себе иметь документы, удостоверяющие личность (паспорт), правоустанавливающие или правоподтверждающие документы на земельную долю, доверенность в случае представительства.

По всем вопросам обращаться по тел.: 8-910-748-69-25, 8-910-748-75-69.

Участники долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Покровский район, Моховская с/а, территория ХП «Озерновский», ОАО «Агрофирма «Покровская Нива», кадастровый №57:18:0000000:47, **уведомляются о проведении общего собрания.**

Место проведения: Орловская область, Покровский район, Моховское с/п, у здания Моховского с/п.

Дата проведения: 10.05.2011 г.

Время проведения: 15.00.

Форма проведения: открытая.

Организатор собрания: собственники земельных долей.

Вопросы, вынесенные на повестку дня:

1. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой в первоочередном порядке выделяются земельные участки в счет земельных долей.

2. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой находятся невыеданные земельные доли.

Каждому участнику долевой собственности на земельный участок при себе иметь документы, удостоверяющие личность (паспорт), правоустанавливающие или правоподтверждающие документы на земельную долю, доверенность в случае представительства.

По всем вопросам обращаться по тел.: 8-910-748-69-25, 8-910-748-75-69.

ПТИЦЕФАБРИКА «КРАСНАЯ ПОЛЯНА»

продает:

несушек 5-месячных

по цене 180 руб. за голову;

суточных цыплят —

33 руб. за голову и подрошенных;

яйца инкубационные.

Контактные телефоны:

8 (47148) 7-37-33, 8-920-728-28-87.

Черкасов Виктор Алексеевич, собственник двух земельных долей и представитель, действующий по нотариальной доверенности от имени собственника двух земельных долей размером 11,6 га каждая, в том числе пашни 10,4 га, в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 2853,6 га, кадастровый номер 57:02:0000000:101, расположенный по адресу: Орловская область, Знаменский район, ТНВ им. Карла Маркса,

ИЗВЕЩАЕТ

о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 46,4 га, в том числе пашни 41,6 га, в счет четырех земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения:

полевой севооборот 1, поле IV, часть рабочего 3, а также кормовые угодья, примыкающие к выделяемому участку пашни.

Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности по местоположению выделяемого земельного участка вручаются представителю собственников земельных долей Черкасову Виктору Алексеевичу лично под роспись либо направляются по адресу: г. Орел, ул. Маринченко, д. 20, кв. 7 по почте заказным письмом с описью вложения, с уведомлением о вручении в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.

Администрация Орловского района сообщает о предстоящем предоставлении следующих земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения общей площадью 137,61 га, находящихся по адресу: Орловская область, Орловский район, Неполодское сельское поселение, для сельскохозяйственного использования:

— земельный участок с кадастровым номером 57:10:0010201:0613 площадью 34,28 га;

— земельный участок с кадастровым номером 57:10:0010201:0614 площадью 54,2 га;

— земельный участок с кадастровым номером 57:10:0010201:0615 площадью 49,13 га.

За дополнительной информацией и с заявками обращаться в управление муниципального имущества района по адресу: г. Орел, ул. Полярная, д. 12 в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления.

УПРАВЛЕНИЕ СУДЕБНОГО ДЕПАРТАМЕНТА В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

объявляет конкурс

на замещение вакантной должности государственной гражданской службы в Северном районном суде г. Орла

— **КОНСУЛЬТАНТ** — 1 единица.

Квалификационное требование к кандидату:

— высшее юридическое образование.

Для участия в конкурсе представляются:

1. Личное заявление.
2. Собственноручно заполненная и подписанная анкета.
3. Копия диплома о высшем образовании.

4. Копия трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность.

5. Копия паспорта.

6. Заключение медицинского учреждения о наличии (отсутствии) заболевания, препятствующего поступлению на государственную гражданскую службу Российской Федерации и муниципальную службу или ее прохождению.

7. Фотография размером 4х6 (1 шт.) на матовой бумаге в черно-белом изображении.

8. Справка о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина, претендующего на замещение должности федеральной государственной службы, и членов его семьи.

Документы принимаются в течение 21 дня со времени опубликования объявления в газете и на сайте управления.

Прием документов: с 10.00 до 16.00 в здании Северного районного суда г. Орла по адресу: г. Орел, Новосильское шоссе, д. 11.

Справки по телефону 71-95-35, факс 73-41-23.

Предполагаемая дата проведения конкурса на замещение вакантной должности — **11 мая 2011 г.**

В соответствии со статьей 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» от 5 июня 2003 года № 331-ОЗ **управление сельского хозяйства и продовольствия Кромского района Орловской области извещает о наличии предлагаемого для передачи в аренду земельного участка** площадью 60000 кв. м из земель сельскохозяйственного назначения для сельскохозяйственного использования. Местоположение земельного участка: Орловская область, Кромской район, Шаховское сельское поселение, вблизи д. Малое Рыжково, ЗФ/6,0, кадастровый квартал 57:09:0610101.

Информация о наличии предлагаемого для передачи в аренду земельного участка размещена на сайте администрации Кромского района www.admkrom.ru. За дополнительной информацией и заявками обращаться в управление сельского хозяйства и продовольствия Кромского района по адресу: Орловская область, Кромской район, пгт. Кромь, ул. Советская, д. 27, тел. 8 (48643) 2-01-76, в течение месяца с момента опубликования настоящего сообщения.

Участники долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Покровский район, Столбечкая с/а, территория ХП «Столбечкое», ОАО «Агрофирма «Покровская Нива», кадастровый №57:18:0000000:0015, **уведомляются о проведении общего собрания.**

Место проведения: Орловская область, Покровский район, Столбечкое с/п, у здания Столбечкого с/п.

Дата проведения: 10.05.2011 г.

Время проведения: 14.30.

Форма проведения: открытая.

Организатор собрания: собственники земельных долей.

Вопросы, вынесенные на повестку дня:

1. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой в первоочередном порядке выделяются земельные участки в счет земельных долей.

2. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой находятся невыеданные земельные доли.

Каждому участнику долевой собственности на земельный участок при себе иметь документы, удостоверяющие личность (паспорт), правоустанавливающие или правоподтверждающие документы на земельную долю, доверенность в случае представительства.

По всем вопросам обращаться по тел.: 8-910-748-69-25, 8-910-748-75-69.

ФГУП «СТРЕЛЕЦКОЕ» РОССЕЛЬХОЗАКАДЕМИИ

(Орловская обл., Орловский р-н, п. Стрелецкий, ул. Полевая, д. 1;

тел.: 8 (4862) 40-33-35, 40-36-91, 40-34-42;

тел./факс 8 (4862) 40-36-46)

РЕАЛИЗУЕТ СЕМЕНА

ЗЕРНОВЫХ И БОБОВЫХ КУЛЬТУР

(лицензия МСХ РФ №2900 от 18.04.2001 г.)

Культура	Сорт	Репродукция
Яр. пшеница	«дарья»	элита
Яр. пшеница	«дарья»	I репр.
Горох	«батрак»	I репр.
Горох	«темп»	с/элита
Горох	«фараон»	I репр.
Соя	«ланцетная»	с/элита
Оз. пшеница	«московская-39»	элита
Оз. рожь	«валдай»	элита

Предлагаемые семена сертифицированы, соответствуют стандартам качества, откалиброваны и упакованы в мешки по 50 кг. Возможен обмен на зернофураж.

В соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 г. №136-ФЗ, ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» от 5.06.2003 г. № 331-ОЗ **отдел по управлению имуществом Шаблыкинского района извещает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка** из земель сельскохозяйственного назначения Шаблыкинского района общей площадью 156238 кв. м, местоположение: Орловская область, Шаблыкинский район, Хотьковское сельское поселение, в 1,2 км по направлению на северо-восток от н. п. Хотьково, кадастровый квартал 57:04:0290101 для сельскохозяйственного использования.

За дополнительной информацией о местоположении предоставляемого в аренду земельного участка, а также с заявками обращаться в отдел по управлению имуществом Шаблыкинского района по адресу: Орловская область, Шаблыкинский район, п. Шаблыкино, ул. Ленина, 21, телефон 8 (48644) 2-13-79 в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления.

Участники долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Покровский район, Дросковская с/а, территория ХП «Заветная мечта», ОАО «Агрофирма «Дросково», кадастровый №57:18:0000000:70, **уведомляются о проведении общего собрания.**

Место проведения: Орловская область, Покровский район, Дросковское с/п, у здания Дросковского с/п.

Дата проведения: 10.05.2011 г.

Время проведения: 16.00.

Форма проведения: открытая.

Организатор собрания: собственники земельных долей.

Вопросы, вынесенные на повестку дня:

1. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой в первоочередном порядке выделяются земельные участки в счет земельных долей.

2. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой находятся невыеданные земельные доли.

Каждому участнику долевой собственности на земельный участок при себе иметь документы, удостоверяющие личность (паспорт), правоустанавливающие или правоподтверждающие документы на земельную долю, доверенность в случае представительства.

По всем вопросам обращаться по тел.: 8-910-748-69-25, 8-910-748-75-69.

Коллектив преподавателей, сотрудников и студентов Орловского государственного института искусств и культуры выражает искреннее соболезнование родным и близким хорегратора Галине Александровне Кузьминой в связи с безвременной смертью ее мужа

КУЗЬМИНА
Юрия Ивановича.

КАЛЕНДАРЬ ИГР ПЕРВЕНСТВА РОССИИ ПО ФУТБОЛУ СРЕДИ КОМАНД КЛУБОВ ВТОРОГО ДИВИЗИОНА ЗОНЫ «ЦЕНТР». Сезон 2011—2012 гг.

1-Й ТУР	7-Й ТУР	15-Й ТУР	21 СЕНТЯБРЯ	20 АПРЕЛЯ
17 АПРЕЛЯ	28 МАЯ	20 ИЮЛЯ	Кубок России. 1/8 финала	Резервный день
«Сокол» Саратов — «Металлург-Оскол» Старый Оскол «Витязь» Подольск — «Звезда» Рязань «Авангард» Курск — «Губкин» Губкин «Зенит» Пенза — «Локомотив» Лиски «Спартак» Тамбов — «Металлург» Липецк «Калуга» Калуга — «Подолье» Подольский район «Русичи» Орел — «Салют» Белгород	Зенит — Metallurg-Оскол Спартак — Авангард Калуга — Витязь Русичи — Сокол Салют — Звезда Подолье — Губкин Металлург — Локомотив	Сокол — Авангард Подолье — Салют Металлург — Русичи Локомотив — Калуга Губкин — Спартак Звезда — Зенит Металлург-Оскол — Витязь	24-Й ТУР	32-Й ТУР
22 АПРЕЛЯ	3 ИЮНЯ	21 ИЮЛЯ	22 СЕНТЯБРЯ	23 АПРЕЛЯ
Кубок России. 1/256 финала «Локомотив» Лиски — «Спартак» Тамбов «Подолье» Подольский район — «Калуга» Калуга «Русичи» Орел — «Химик» Новомосковск «Олимп-СКОПА» Железнодорожный — «Звезда» Рязань	Сокол — Салют Витязь — Русичи Авангард — Калуга Зенит — Спартак Губкин — Metallurg Звезда — Подолье Металлург-Оскол — Локомотив	Резервный день	Русичи — Калуга Салют — Спартак Подолье — Зенит Металлург — Авангард Локомотив — Витязь Губкин — Сокол Звезда — Metallurg-Оскол	Сокол — Калуга Витязь — Спартак Авангард — Зенит Локомотив — Подолье Губкин — Салют Звезда — Русичи Металлург-Оскол — Metallurg
2-Й ТУР	7 ИЮНЯ	16-Й ТУР	25 СЕНТЯБРЯ	33-Й ТУР
26 АПРЕЛЯ	Кубок России. 1/64 финала	5 АВГУСТА	Резервный день	29 АПРЕЛЯ
Сокол — Витязь Подолье — Русичи Металлург — Калуга Локомотив — Спартак Губкин — Зенит Звезда — Авангард Металлург-Оскол — Салют	7 ИЮНЯ Кубок России. 1/64 финала	Авангард — Витязь Зенит — Сокол Спартак — Звезда Калуга — Губкин Русичи — Локомотив Салют — Metallurg Подолье — Metallurg-Оскол	25-Й ТУР	Зенит — Metallurg-Оскол Спартак — Авангард Калуга — Витязь Русичи — Сокол Салют — Звезда Подолье — Губкин Металлург — Локомотив
3-Й ТУР	9-Й ТУР	8 АВГУСТА	29 СЕНТЯБРЯ	2 МАЯ
2 МАЯ	11 ИЮНЯ	Резервный день	Сокол — Звезда Витязь — Губкин Авангард — Локомотив Зенит — Metallurg Спартак — Подолье Калуга — Салют Металлург-Оскол — Русичи	Резервный день
Витязь — Metallurg-Оскол Авангард — Сокол Зенит — Звезда Спартак — Губкин Калуга — Локомотив Русичи — Metallurg Салют — Подолье	Спартак — Metallurg-Оскол Калуга — Зенит Русичи — Авангард Салют — Витязь Подолье — Сокол Металлург — Звезда Локомотив — Губкин	17-Й ТУР	2 ОКТЯБРЯ	34-Й ТУР
5 МАЯ	14 ИЮНЯ	11 АВГУСТА	Резервный день	5 МАЯ
Резервный день	Резервный день	Сокол — Спартак Витязь — Зенит Металлург — Подолье Локомотив — Салют Губкин — Русичи Звезда — Калуга Металлург-Оскол — Авангард	26-Й ТУР	Сокол — Салют Витязь — Русичи Авангард — Калуга Зенит — Спартак Губкин — Metallurg Звезда — Подолье Металлург-Оскол — Локомотив
4-Й ТУР	10-Й ТУР	18-Й ТУР	5 ОКТЯБРЯ	35-Й ТУР
8 МАЯ	17 ИЮНЯ	17 АВГУСТА	Салют — Русичи Подолье — Калуга Металлург — Спартак Локомотив — Зенит Губкин — Авангард Звезда — Витязь Металлург-Оскол — Сокол	11 МАЯ
Сокол — Зенит Витязь — Авангард Металлург — Салют Локомотив — Русичи Губкин — Калуга Звезда — Спартак Металлург-Оскол — Подолье	Сокол — Metallurg Витязь — Подолье Авангард — Салют Зенит — Русичи Спартак — Калуга Звезда — Локомотив Металлург-Оскол — Губкин	Зенит — Авангард Спартак — Витязь Калуга — Сокол Русичи — Звезда Салют — Губкин Подолье — Локомотив Металлург — Metallurg-Оскол	11 ОКТЯБРЯ	Спартак — Metallurg-Оскол Калуга — Зенит Русичи — Авангард Салют — Витязь Подолье — Сокол Металлург — Звезда Локомотив — Губкин
12 МАЯ	11-Й ТУР	23 АВГУСТА	14 ОКТЯБРЯ	14 МАЯ
Кубок России. 1/128 финала «Салют» Белгород — «Авангард» Курск «Металлург-Оскол» Старый Оскол — «Губкин» Губкин «Сокол» Саратов — «Зенит» Пенза	23 ИЮНЯ	Сокол — Русичи Витязь — Калуга Авангард — Спартак Локомотив — Metallurg Губкин — Подолье Звезда — Салют Металлург-Оскол — Зенит	Резервный день	Резервный день
5-Й ТУР	26 ИЮНЯ	20-Й ТУР	28-Й ТУР	36-Й ТУР
16 МАЯ	Резервный день	29 АВГУСТА	17 ОКТЯБРЯ	17 МАЯ
Авангард — Metallurg-Оскол Зенит — Витязь Спартак — Сокол Калуга — Звезда Русичи — Губкин Салют — Локомотив Подолье — Metallurg	12-Й ТУР	Спартак — Зенит Калуга — Авангард Русичи — Витязь Салют — Сокол Подолье — Звезда Металлург — Губкин Локомотив — Metallurg-Оскол	Сокол — Витязь Подолье — Русичи Металлург — Калуга Локомотив — Спартак Губкин — Зенит Звезда — Авангард Металлург-Оскол — Салют	Сокол — Metallurg Витязь — Подолье Авангард — Салют Зенит — Русичи Спартак — Калуга Звезда — Локомотив Металлург-Оскол — Губкин
21 МАЯ	29 ИЮНЯ	21-Й ТУР	29-Й ТУР	20 МАЯ
Резервный день	Сокол — Губкин Витязь — Локомотив Авангард — Metallurg Зенит — Подолье Спартак — Салют Калуга — Русичи Металлург-Оскол — Звезда	4 СЕНТЯБРЯ	23 ОКТЯБРЯ	Кубок России. Финал
6-Й ТУР	12-Й ТУР	Сокол — Подолье Витязь — Салют Авангард — Русичи Зенит — Калуга Губкин — Локомотив Звезда — Metallurg Металлург-Оскол — Спартак	Витязь — Metallurg-Оскол Авангард — Сокол Зенит — Звезда Спартак — Губкин Калуга — Локомотив Русичи — Metallurg Салют — Подолье	37-Й ТУР
22 МАЯ	13-Й ТУР	7 СЕНТЯБРЯ	26 ОКТЯБРЯ	23 МАЯ
Сокол — Калуга Витязь — Спартак Авангард — Зенит Локомотив — Подолье Губкин — Салют Звезда — Русичи Металлург-Оскол — Metallurg	7 ИЮЛЯ	Резервный день	Резервный день	Калуга — Metallurg-Оскол Русичи — Спартак Салют — Зенит Подолье — Авангард Металлург — Витязь Локомотив — Сокол Губкин — Звезда
25 МАЯ	7 ИЮЛЯ	22-Й ТУР	30-Й ТУР	26 МАЯ
Резервный день	Русичи — Metallurg-Оскол Салют — Калуга Подолье — Спартак Металлург — Зенит Локомотив — Авангард Губкин — Витязь Звезда — Сокол	10 СЕНТЯБРЯ	29 ОКТЯБРЯ	Резервный день
8 ИЮЛЯ	8 ИЮЛЯ	Калуга — Спартак Русичи — Зенит Салют — Авангард Подолье — Витязь Металлург — Сокол Локомотив — Звезда Губкин — Metallurg-Оскол	Сокол — Зенит Витязь — Авангард Металлург — Салют Локомотив — Русичи Губкин — Калуга Звезда — Спартак Металлург-Оскол — Подолье	38-Й ТУР
14-Й ТУР	14-Й ТУР	23-Й ТУР	21 МАРТА	29 МАЯ
13 ИЮЛЯ	13 ИЮЛЯ	16 СЕНТЯБРЯ	Кубок России. 1/4 финала	Сокол — Губкин Витязь — Локомотив Авангард — Metallurg Зенит — Подолье Спартак — Салют Калуга — Русичи Металлург-Оскол — Звезда
Витязь — Сокол Авангард — Звезда Зенит — Губкин Спартак — Локомотив Калуга — Metallurg Русичи — Подолье Салют — Metallurg-Оскол	17 ИЮЛЯ	Сокол — Локомотив Витязь — Metallurg Авангард — Подолье Зенит — Салют Спартак — Русичи Звезда — Губкин Металлург-Оскол — Калуга	11 АПРЕЛЯ	39-Й ТУР
17 ИЮЛЯ	Кубок России. 1/16 финала		Кубок России. 1/2 финала	4 ИЮНЯ
			31-Й ТУР	Русичи — Metallurg-Оскол Салют — Калуга Подолье — Спартак Металлург — Зенит Локомотив — Авангард Губкин — Витязь Звезда — Сокол
			17 АПРЕЛЯ	
			Авангард — Metallurg-Оскол Зенит — Витязь Спартак — Сокол Калуга — Звезда Русичи — Губкин Салют — Локомотив Подолье — Metallurg	

АНЕКДОТЫ

Жена — мужу:
— Я умею хорошо готовить только торт и рыбу.
— Ничего страшного, со временем научишься. Скажи только, что это на тарелке: торт или рыба?

Один студент консерватории жалуется своему другу-сокурснику:

— Вот прикинь, мне на выпускной экзамен задали сочинить какое-то музыкальное произведение, а я ничего не могу придумать.

— А ты вот как сделай: возьми какое-то произведение своего преподавателя и перепиши его сзади наперёд — и сдай, выдавая за своё.

— Да пробовал уже: вальсы Штрауса получают...

— Вы так очаровательны! Где же тот мелкий дефект, о котором вы писали в брачном объявлении?

— Пока в школе, но скоро придёт...

— Объявления в газетах дают результаты?

— Конечно! В понедельник вышло объявление о том, что мы ищем сторожа, а уже во вторник нас обокрали.

Муж, увидев астрономические цены в ресторанном меню, спрашивает свою супругу: «Что же хочет заказать моя толстуха?».

— Официант, я же заказывал морепродукты!

— Я и принес макароны по-флотски.

Два врача увлечённо беседуют на симпозиуме:

— ...и, признаюсь вам, коллега, в своей врачебной практике я лишь однажды допустил досадную ошибку.

— И какую же?
— Вылечил пациента всего за два визита. А потом случайно узнал, что он — мультимиллионер.

Как заработать 100 миллионов долларов за один день?

Как стать президентом за один день?

Как купить 10 машин за один день?

Как есть всю неделю и похудеть на 20 килограммов?

Об этом и о многом другом — в нашем новом замечательном журнале «А КТО ЕГО ЗНАЕТ!»

«Уважаемая Оксана Ивановна, потерявшая свой паспорт в районе ул. Горького, от всей души поздравляем вас с назначением на должности генерального директора и главного бухгалтера с правом подписи в 43 компаниях!»

— Когда утром я слышу звук будильника, то кажется, что в меня выстрелили.

— И вы вскакиваете?
— Нет, лежу как убитый.

Один холостяк жалуется другому:

— Купил кулинарную книгу, а там ни один рецепт мне не подходит.

— Почему?
— Все рецепты начинаются с фразы: «Возьмите чистую кастрюлю...».

ГОРОСКОП С 11 ПО 17 АПРЕЛЯ



ОВЕН

Овнам, возможно, придется в жестких условиях отстаивать свои интересы перед людьми, наделенными властью и авторитетом. Вам будет казаться, что вы самостоятельно способны решать свои личные дела. Однако обстоятельства могут препятствовать попыткам уладить все проблемы своими силами. Поэтому это не лучшие дни для любых начинаний.

ТЕЛЕЦ

Крайне напряженно складывается неделя для Тельцов, имеющих неурегулированные проблемы с законом. Любые поступки в обход закона чреваты сейчас серьезными неприятностями. Попытка сделать что-либо втайне от других людей, скорее всего, приведет к неудаче — ваши поступки будут раскрыты окружающими, что дурно отразится на вашей репутации. Для студентов вузов это неблагоприятный период для сдачи экзаменов и зачетов.



БЛИЗНЕЦЫ

На этой неделе у Близнецов может произойти острый конфликт с друзьями и единомышленниками. Если в предыдущий период между вами уже были трения, то на этих днях оно может перейти в открытую конфронтацию. Вы будете склонны к поспешным и опрометчивым поступкам, что может спровоцировать возникновение острых ситуаций. Старайтесь избегать всего того, что связано с повышенным риском травматизма. Вторая половина недели, скорее всего, будет связана с восстановлением дружеских связей.



РАК

Первая половина недели складывается неблагоприятно для Раков, состоящих в браке. Вторая половина может поставить под сомнение ваши совместные планы и предложить цели, к принятию которых вы не будете готовы. Прийти к компромиссу в этот период будет сложно, а конфликт не приведет ни к чему хорошему. Вторая половина недели пройдет спокойно. Ваш личный авторитет и влияние, скорее всего, заметно возрастут.



ЛЕВ

Первая половина недели неблагоприятна для дальних поездок и контактов с людьми, приехавшими издалека. Вы можете остро почувствовать разницу между тем, что хочется, и тем, чем реально приходится заниматься. Обязанности по дому и работе будут действовать на вас угнетающе. Вам будет казаться, что это время вы могли бы использовать для более высоких целей. Вторая половина недели в этом смысле более благоприятна.



ДЕВА

У Дев первая половина недели может быть связана с напряжением в любовных отношениях. Возможно, вы не особенно будете считаться с мнением и желанием любимого человека. При отсутствии взаимного согласия вы можете вести себя агрессивно и бесцеремонно, чем внесете дисгармонию в ваши отношения. Также это время чревато изменами. Вторая половина недели внесет в отношения гармонию и спокойствие. Если раньше вы были в напряженных отношениях с близкими родственниками, то в эти дни наступает удачное время для примирения.



ВЕСЫ

Для семейных Весов понедельник и вторник складываются весьма напряженно. Не исключена ссора между вашими родителями и партнером по браку. На этой неделе именно от вас зависит ее исход. Постарайтесь развести и изолировать от прямого контакта воюющие стороны. Переждите это время и воздержитесь от опрометчивых поступков. Уже со среды ситуация начнет улучшаться, а в отношении будет возвращаться гармония.

СКОРПИОН

В первой половине недели Скорпионам придется проявлять заботу о заболевших родственниках. Вы и сами будете уязвимы в плане здоровья. Возможно, вам придется заниматься неблагоприятной и тяжелой физической работой. В этом случае не перенапрягайтесь. Звезды указывают на то, что вам может поступить весьма неприятная информация. С середины и до конца недели у вас прибавится жизненных сил и выносливости.



СТРЕЛЕЦ

У Стрельцов, возможно, сложится напряженная ситуация с финансами, а также в отношениях с любимым человеком. Старайтесь не разговаривать с возлюбленным на такие темы, как деньги, работа, особенно избегайте темы подарков. Как раз из-за подарка и может начаться конфликт. Ваш презент может не понравиться либо оказаться по каким-то причинам неуместным или даже шокирующим. Азартным людям не рекомендуется играть в казино и игровые автоматы.



КОЗЕРОГ

Козерогам звезды не советуют спорить с близкими родственниками, родителями. Возможно, именно в этот период вам захочется вырваться из-под власти старших. Особенно это касается молодого поколения, которое может пойти на открытый конфликт, вплоть до решения уйти из дома. В любом случае вы должны понимать, что родители сейчас настроены решительно и на уступки вряд ли пойдут. Рекомендуется избегать конфликтов.



ВОДОЛЕЙ

Водолеям в первой половине недели не рекомендуется заводить новые знакомства. С середины недели картина поменяется на прямо противоположную. Вы почувствуете, как усиливается ваш интеллект, способность решать сложнейшие вопросы, находить оригинальные решения. Это благоприятный период для повышения своей квалификации.



РЫБЫ

В первой половине недели Рыбы могут поссориться с друзьями. Одна из наиболее вероятных причин ссоры — деньги, полученные или отданные займы. Если друг должен вам определенную сумму денег и не отдает в положенный срок, то в понедельник и вторник лучше не спрашивать его об этом. Подождите хотя бы до среды или четверга, поскольку эти дни прекрасно подходят для урегулирования любых материальных и финансовых вопросов. Также в это время возможна встреча с влиятельным человеком, по результатам которой ваша карьера или социальный статус могут существенно возрасти.



СУДОКУ

9	2		4	7		8	6	
		8	2	6	1			9
1		6		8		2	7	4
	8		7			1	2	5
	7		9	8	4	3		
	6	1		2	4		9	
	3		9		2	5		7
8	1	7		5	3			
5		2	8		7	6		3

9		5		3				
	7		5			9		
		2		6	1	5		
	4		2	5				7
								9
5						3	2	
2			1	5				3
				9	6			2
6		8						9

Сudoku представляет собой квадрат 9 на 9 клеток. Эти клетки сгруппированы в 9 квадратов поменьше — 3 на 3 клетки каждый.

Необходимо разместить цифры от 1 до 9 во всех клетках таким образом, чтобы в каждой строке, в каждом столбце и в каждом маленьком квадрате цифры встречались только один раз. Некоторые клетки уже заполнены, чтобы облегчить решение задачи.

АФИША ВЫХОДНЫХ ДНЕЙ

Театры

ОРЛОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИМЕНИ И.С. ТУРГЕНЕВА

9 апреля. А. Чехов. «Каштанка». Представление. 12.00.

9 апреля. П. Шеффер. «Тёмная история». Комедия. 18.30.

10 апреля. А. Чехов. «Три сестры». Драма в двух действиях. 18.30.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ТЕАТР «РУССКИЙ СТИЛЬ»

9 апреля. Т. Федунцова. «Женщина и ангел». Мелодраматическая история. 18.00.

10 апреля. С. Прокофьев, Г. Сапгир. «Кот в сапогах». Сказка. 11.00.

10 апреля. В. Шукшин. «А поутру они проснулись...». Народный роман. 18.00.

ОРЛОВСКИЙ ТЕАТР КУКОЛ

9 апреля. Г. Сапгир, С. Прокофьев. «Три медведя». Сказка. 11.00.

10 апреля. Гастроли Брянского театра кукол. Н. Шувалов. «Дюймовочка». По мотивам сказки Г. Андерсена. 12.00.

Кинотеатры

«СОВРЕМЕННОК»

9—10 апреля. «Рио», США, Канада, Бразилия (анимация). 3D. 9.00, 10.55, 12.50, 16.40, 20.30.

9—10 апреля. «Запрещённый приём», США, Канада (фэнтези, боевик, триллер). 14.45, 22.25.

9—10 апреля. «Исходный код», США, Франция (боевик, фантастика). 18.35, 00.20.

«ПОБЕДА»

9—10 апреля. «Балбесы», Дания (анимация). 3D. 9.50. Синий зал.

9—10 апреля. «Притворись моей женой», США (комедия). 11.25, 15.05, 21.00. Синий зал.

9—10 апреля. «Кукарача», Россия (анимация). 3D. 13.30. Синий зал.

9—10 апреля. «Исходный код», США, Франция (боевик, фантастика). 17.10, 19.05, 23.05. Синий зал.

9—10 апреля. «Рио», США, Канада, Бразилия (анимация). 3D. 10.20, 12.20, 14.20, 16.20, 18.20, 20.20, 22.20. Зелёный зал.

9—10 апреля. «Ранго», США (анимация). 9.40, 13.35. Новый синий зал.

9—10 апреля. «Запрещённый приём», США, Канада (фэнтези, боевик, триллер). 11.35, 15.30, 19.30, 21.30. Новый синий зал.

9—10 апреля. «Астрал», США (ужасы, триллер). 17.30, 23.30. Новый синий зал.

9—10 апреля. «Как выйти замуж за миллиардера», Германия, Великобритания, Австрия (комедия). 10.00, 13.40, 17.20, 19.05, 20.50, 22.40. Бежевый зал.

9—10 апреля. «Исходный код», США, Франция (боевик, фантастика). 11.45, 15.25. Бежевый зал.

«ОКТЯБРЬ»

9—10 апреля. «Рио», США, Канада, Бразилия (анимация). 3D. 9.00, 11.30, 13.40, 15.50, 18.00, 20.10. Синий зал.

9—10 апреля. «Исходный код», США, Франция (боевик, фантастика). 22.20. Синий зал.

9—10 апреля. «Исходный код», США, Франция (боевик, фантастика). 11.20, 13.30, 15.40, 20.30. Красный зал.

9—10 апреля. «Запрещённый приём», США, Канада (фэнтези, боевик, триллер). 9.10, 17.50, 22.30. Красный зал.

9—10 апреля. «Поколение П», Россия (драма, фантастика, комедия). 10.00, 12.30, 15.00, 17.15, 19.30, 21.50. Зелёный зал.

Выставки

ГАЛЕРЕЯ ЖИВОПИСИ «АРБАТ»

Выставка работ орловской художницы Ольги Сорокиной «Времена».

ВЫСТАВОЧНЫЙ ЗАЛ ОРЛОВСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ СОЮЗА ХУДОЖНИКОВ РОССИИ

Выставка «Пленэр-2010».

ОРЛОВСКИЙ КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ

«Зимний город». Выставка живописи XIX века из собрания Орловского краеведческого музея.

Фотовыставка, посвящённая 50-летию фото-клуба «Орёл».

Выставка «Пернатые друзья».

ГОРОДСКОЙ ВЫСТАВОЧНЫЙ ЗАЛ «РАКУРС»

35-я городская выставка детского творчества, посвящённая Году космоса.

Спортивные мероприятия

9—10 апреля. Первенство Орловской области по баскетболу среди юношей и девушек 1996—1997 годов рождения. Дворец спорта Центрального стадиона имени В.И. Ленина (г. Орёл).



Полюбившийся дуэт

В театре «Свободное пространство» прошли трехдневные гастроли театра «Зоопарк» из Нижнего Новгорода. В гастрольной афише было два спектакля: «До завтра!» (по пьесе японского драматурга Коки Митани «Академия смеха») и «Клаксон и Ластик». Оба спектакля рассчитаны на актерский дуэт. Занятые в них актеры — Лев Харламов и Олег Шапков, основавшие уникальный театр «Зоопарк» семь лет назад, — побывали за это время со своими спектаклями в 26 городах России и Европы, собрав богатый «урожай» наград на самых престижных театральных фестивалях. Прекрасно знают их и в Орле: в прошлом году именно спектакль театра «Зоопарк» с их участием «М—П» (по произведению В. Ерофеева «Москва — Петушки») был отмечен Гран-при на I Международном фестивале камерных и моноспектаклей «LUDI», проходившем в нашем городе. Новая работа коллектива театра — спектакль «До завтра!» (режиссер-постановщик — заслуженный артист РФ Александр Сучков) вызвала неподдельный интерес у орловских театралов. И, надо сказать, орловцы не были разочарованы: первоклассная литературная основа, необычная, новаторская стилистика спектакля, выразительная сценография, обаяние и мастерство актеров завоорожили зрителя. Поклонники театрального авангарда с нетерпением будут ждать новых встреч с полюбившимся творческим коллективом.

Т. ИВАНОВА.

ЗА ЧИСТОТУ РОДНОГО ЯЗЫКА

В Орле завершился первый всероссийский литературный фестиваль-конкурс «Хрустальный родник». В этом году он проходил под девизом «Поэты России в защиту русской литературы» и был организован Департаментом образования, культуры и спорта Орловской области и Союзом писателей России.

Орёл не случайно стал местом проведения всероссийского литературного фестиваля. Орёл находится в числе немногих российских городов, где действует Дом литераторов как областное учреждение культуры, писатели получают творческие губернаторские стипендии. Орловский опыт по поддержке писательской и издательской деятельности перенимают и в других регионах. Об этом шла речь на встрече участников фестиваля с заместителем Председателя Правительства Орловской области, руководителем блока социального развития О.Н. Ревякиным.

В работе фестиваля приняли участие известные российские писатели и главные редакторы ведущих российских литературных журналов и газет. В рамках фестиваля маститые писатели провели мастер-классы для начинающих литераторов Орловщины. В об-

ластной публичной библиотеке имени И.А. Бунина состоялась презентация журнала «Роман-журнал XXI век» и альманаха «Орёл литературный», посвящённых 50-летию Орловской писательской организации. Писатели-участники фестиваля встретились с юными читателями в областной детской библиотеке имени М.М. Пришвина и вузах города.

«Хрустальный родник» завершился торжественным литературно-музыкальным вечером во Дворце пионеров и школьников имени Ю.А. Гагарина. С ответственным словом к участникам фестиваля обратились председатель Орловского областного Совета народных депутатов И.Я. Моськин, начальник управления культуры и архивного дела Департамента образования, культуры и спорта Орловской области А.Ю. Егорова, мэр города Орла В.В. Сафьянов.

Президент Академии российской словесности, секретарь Союза писателей России Ю.А. Беляев вручил медаль Пушкина сопредседателю Союза писателей России, руководителю орловской писательской организации Геннадью Попову.

Жюри конкурса рассмотрело более 30 рукописей, представленных авторами из разных уголков России. Лауреатами фестиваля «Хрустальный родник» стали: в номинации «Проза» — Владислав Резников (г. Белгород), в номинации «Поэзия» — Елена Колесниченко (Омская область), Елена Ковалёва (г. Орёл), в номинации «Литературное творчество для детей» — Елена Анохина (г. Иркутск). Несколько человек рекомендованы для поступления в Литературный институт имени А.М. Горького.

Новый творческий фестиваль, родившийся в Орле, решено сделать ежегодным. «Хрустальный родник» станет своеобразной эстафетой писательских поколений, которые объединяет великая и благородная миссия — нести народу настоящее, чистое, ничем не замутнённое русское слово.

Эльвира ЛЕГОСТАЕВА.

Волшебница живой глины

В Орловском государственном институте искусств и культуры и историко-краеведческом музее Северного района Орла проходят юбилейные выставки известного орловского художника-керамиста Жанны Травинской. Из невзрачных на вид кусков глины она уже много лет творит настоящие чудеса.

Аналогов творческих работ художницы и техники их исполнения в России сегодня нет. Жанне Анатольевне удалось соединить скульптуру, рисунок, прикладное искусство и графику. Произведения Травинской завораживают зрителя одновременной простотой и сложностью, очаровывают особым тёплым колоритом.

На юбилейных выставках



Председатель Орловского отделения Союза художников России В.Н. Блинов и Ж.А. Травинская.

представлены акварельные этюды, эскизы, графика, выполненные в разные годы подмосковные пейзажи, линогравюры и офорты из серии «Алтай». Но главное место на них занимает керамика, трепетная и звонкая глина по-прежнему остаётся любимым материалом Жанны Травинской. Одарённая художница продолжает с успехом передавать зрителям своё мироощущение,



предлагая разделить боль, гнев, радость и любовь — то, чем наполнена живая человеческая душа.

Эльвира ЛЕГОСТАЕВА.

РЕКЛАМА

ОАО «Орловские Черноземы» (ОГРН 1025701258660, ИНН 5714004592), расположенное по адресу: Орловская область, Кромской район, дер. Черкасская, будучи фактическим пользователем следующих земельных участков в Залогощенском районе Орловской области (использование в течение 6 лет подряд при отсутствии после данного срока собственников земельных долей, желающих распорядиться своим земельным участком, продлевается на неограниченный срок) для сельскохозяйственного производства общей площадью 3792 га, расположенных по адресу:

- Орловская область, Залогощенский район, Нижне-Залогощенское сельское поселение, территория бывшего КСП «Залогощенский» — 507 га;
 - Орловская область, Залогощенский район, Прилепское сельское поселение, территория бывшего СХП «Победное» — 400 га;
 - Орловская область, Залогощенский район, Верхне-Скворченское сельское поселение, территория бывшего СХП «Верхне-Скворченский» — 291 га;
 - Орловская область, Залогощенский район, Грачевское сельское поселение, территория бывшего СХП «Ржавецкое» — 284 га;
 - Орловская область, Залогощенский район, Моховское сельское поселение, территория бывшего КСП «Колос» — 811 га;
 - Орловская область, Залогощенский район, Ломовское сельское поселение, территория бывшего СХП «Павловское» — 1061 га;
 - Орловская область, Залогощенский район, Октябрьское сельское поселение, территория бывшего СХП «Березовское» — 378 га, исходя из принципа учета значения земли как важнейшего компонента окружающей среды и средства производства в сельском хозяйстве настоящим уведомляет собственников невостребованных земельных долей о том, что исходя из очевидной выгоды и пользы, которые приобретут собственники земельных долей, действуя в чужом интересе без поручения, в соответствии с главой 50 Гражданского кодекса РФ (часть 2) приступает к использованию земельных участков, указанных выше, с момента опубликования настоящего извещения, вследствие чего ОАО «Орловские Черноземы» принимает на себя исполнение перед государством следующих обязанностей собственников:
 - использование земельных участков в соответствии с их целевым назначением и разрешенным использованием;
 - сохранение межевых, геодезических и других знаков при их наличии;
 - осуществление мероприятий по охране земель;
 - своевременное внесение платежей за землю;
 - недопущение загрязнения, захламления, деградации и ухудшения земель.
- По всем возникающим вопросам обращаться по адресу: 303210, Орловская область, Кромской район, дер. Черкасская, тел. 8 (48643) 2-10-79; 302028, г. Орел, ул. Приборостроительная, 56, тел. 41-40-48.

Добро пожаловать в мир изобразительного искусства!

12 апреля в 14.00 в Орловском областном выставочном центре (ул. Салтыкова-Щедрина, д.33) состоится открытие выставки работ лауреатов XV областного конкурса юных художников имени народного художника СССР, лауреата Государственной премии Андрея Ильича Курнакова.

Соб. инф.

РЕКЛАМА

ООО «САДИНВЕСТ- АГРО» РЕАЛИЗУЕТ

— САЖЕНЦЫ (собственного производства): яблоня, груша, вишня, черешня, абрикос, малина, смородина.

Продукция реализуется в г. Орле:

- Центральный рынок — торговый павильон № 29;
- Южный рынок — торговый павильон № 2/23;
- Щепная площадь — торговый павильон № 37;
- Торговый комплекс на Курской — павильон № 5;
- Рынок «Развитие» (микрорайон) — торговый павильон № 412;
- плодово-ягодная станция — холодильник.

Тел./факс 41-47-79.

Орловский р-н, д. Жилина (плодово-ягодная станция).



Орловская правда

РЕДАКЦИЯ

Главный редактор
А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора
В.В. ЧАРПО.
Заместитель главного редактора
Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора —
ответственный секретарь
С.А. МИРОНОВ.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Правительство Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

Редактор номера

Елена ГУСЕВА.
Дежурный ответственный секретарь
Николай ШИКУНОВ.

Адрес редакции (издателя):

302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.

Электронная почта: orp@orp.orel.ru

Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Цена свободная.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области.

Регистрационный номер

П/И № ТУ 57-00054.

Отпечатана в ОАО «Типография «Труд».

302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Рекламные материалы печатаются с указанием «На правах рекламы». За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.



Для ЗАО «Орелроспечать».